
Razdelitev 
občinskih 
sredstev 2019

Gosarjeva 
spominska 
soba na Dunaju

Iskani 
poklici na 
trgu dela

Izjemni novi 
rodovi logaških 
glasbenikov

WWW.LOGATEC.SI - GLASILO OBČINE LOGATEC - LETNIK L - NOVEMBER 2019 - ŠT. 9



17. oktobra 2019 je potekala 4. nacionalna konferen-
ca o trajnostnem upravljanju z viri v skupnosti, ki 
sta jo organizirala Umanotera in društvo Focus v 

okviru projekta LIFE CARE4CLIMATE. 

Z besedami »Zdaj je že gotovo, da bo prihodnost brezogljična,« 
je konferenco odprla Renata Karba iz Umanotere, Slovenske fun-
dacije za trajnostni razvoj. V svoji predstavitvi je poudarila nekaj 
gotovih dejstev za Slovenijo, če bomo ravnali tako kot doslej: 
- do konca 21. stoletja se bo temperatura dvignila za do + 6°C
- dvig gladine morja do 1 meter
- povečanje jakosti poletnih suš ter izjemnih padavin
- več padavin pozimi, vendar manj snega
- spremenjeni pogoji za pridelavo hrane in izguba biodiverzitete.

LOKALNE SKUPNOSTI  
V ČASU PODNEBNIH SPREMEMB

NA LOGAŠKI TRŽNICIDAN SLOVENSKE HRANE  

Obèina Logatec

Spoštovane obèanke, spoštovani obèani, prijazno vabljeni na 

v soboto, 16. novembra 2019, od 8. ure dalje.

Vabljeni na  ter na .

Vlada RS je oktobra 2012 sprejela sklep o razglasitvi dneva slovenske hrane, ki ga obeležujemo
vsako leto tretji petek v novembru. Glavni namen dneva slovenske hrane je podpora

slovenskim pridelovalcem in predelovalcem hrane ter spodbujanje lokalne samooskrbe
s kakovostno hrano iz lokalnega okolja. 

pokušino lokalnih dobrot ustvarjalne otroške delavnice

V nadaljevanju so deležniki konference, med njimi Robert Hall, 
ustanovitelj družbenega laboratorija skupnostnih praks Suderbyn 
na Švedskem in član izvršnega odbora ECOLISE, evropske 
mreže za skupnostne pobude, poudarili, da so prav lokalne skup-
nosti katalizatorji družbene, ekonomske in ekološke transforma-
cije, ki jo v Evropi potrebujemo v luči podnebne in biodiverzite-
tne krize. Področja, na katerih lahko skupnostne prakse največ 
prispevajo k blaženju podnebnih sprememb, so: energija, hrana, 
mobilnost in sprememba načina potrošnje. 

Morda se sliši zapleteno, a prav vsak od nas lahko prispeva k 
temu. Kako?

Energija → ozaveščanje o zmanjševanju rabe energije, skupno-
stne sončne elektra ne, dodatna izolacija stanovanj, primernejša 
gradnja hiš;
Hrana → samooskrba, partnersko kmetijstvo, spletna tržnica, iz-
menjava presežkov hrane, občinski vrtovi in tržnice;
Mobilnost → sopotništvo, kolesarjenje, skupne poti, souporaba 
avtomobilov
Sprememba načina potrošnje → popraviti stvari, ponovna 
uporaba, nadgradnja obstoječih stvari, knjižnice reči, kultura 
»garažnih prodajaln«;

V razpravi med udeleženci konference so dobre prakse jasno 
pokazale, da blaženje podnebnih sprememb ni samo moralna 
dolžnost, pač pa je za lokalne skupnosti tudi razvojna priložnost, 
saj prinaša kakovostno življenjsko okolje, prihranke, priložnosti 
za lokalno ekonomijo in zelena delovna mesta ter nenazadnje tudi 
podobo napredne skupnosti.

Občinska uprava 
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Spoštovane, spoštovani,

dan reformacije in dan 
spomina na rajnke sta 
za nami. Poklonili smo 
se svojcem in počastili 
tiste, ki so skozi našo 
preteklo zgodovino skrbeli, 

ohranjali naš lep slovenski jezik in tudi tiste, ki so s svojimi dejanji, 
življenji, priborili lastno državo.

Vsi danes živeči v moderni državi Sloveniji moramo s svojim 
znanjem in poštenim delom ohranjati in nadgrajevati priborjeno. 
Zelo pomemben je izobraževalni sistem in s tem pridobljeni poklici. 
Veseli smo lahko, da imamo učence, ki osnovno šolo zaključujejo 
z ocenami več kot 4,5 skozi vsa leta. Imamo nekaj zlatih in 
diamantnih maturantov - tudi te nagradimo, se jim zahvalimo 
za trud in delavnost. Enako tudi njihovim staršem. Od teh 
»modrijanov« družba pričakuje zelo veliko. Ustvarjati bodo morali 
nova delovna mesta, ne samo zase, ampak tudi za svoje sošolce, 
ki imajo več ročnih spretnosti, a jim učenje »ne gre«. Sanjskega 
poklica skoraj ni, je pa zelo pomembno, da smo notranje motivirani 
in s svojim delom zadovoljni. Izberimo poklic, v katerem vidimo 
ustvarjalnost, veselje in imamo zanj prirojene danosti. Vsak poklic, 
delo, če je dobro opravljeno, je častno in spoštovano. Nekoliko 
moramo biti tudi daljnovidni, kateri poklici bodo v prihodnje iskani.

Sam sem si izbral poklic elektromehanika, danes bi bil to 
mehatronik. Odločil sem se, med drugim tudi po priporočilu 
očeta, za takrat moderen in obetaven poklic. Vedno sem si želel biti 
samostojen in odvisen od svojega znanja in pridnosti. Veliko sem 
delal, kot vajenec »šušmaril«, od takrat nisem bil nikoli »suh«. 
Postal sem finančno samostojen. Moj vzornik je bil Nikola Tesla. 
Njegov izum asihronski el. motor s kratkostično kletko v rotorju 
mi je kot obrtniku dajal vrsto let kruh. Tudi danes preučujem 
izumitelja, njegove  iznajdbe, prenos energije in magnetnih polj. 
Ob delu sem se izobraževal, sledil novodobni tehniki in delal z 
ljudmi. Kot samostojni podjetnik sem znanje prenašal na mlajše 
in tako »zastrupil« tudi sinove. Vedno sem bil družbeno aktiven, 
v mladosti športnik in imel čut do sočloveka, pravičnosti.

Opisal sem svojo pot do poklica, ki sem ga zelo rad opravljal, skrbel 
za svojo družino in zaposlene. V prihodnje bodo  iskani poklici v 
inteligentni računalniški kontroli, pridelavi hrane, tehnični poklici, 
zdravstvo, družbene dejavnosti, wellness, ekonomija in tudi pri nas 
brez pravnikov ne bo šlo. Zaradi vse hujšega tempa, prevelikega 
potrošništva in nikoli doseženih previsoko zastavljenih ciljev bo 
človeštvo, če bo želelo preživeti, potrebovalo »mehanike« za dušo. 
Vseživljenjsko učenje je popotnica uspešnega obstoja posameznika 
in družbe.

Imejmo se lepo,

vaš župan Berto Menard
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IZ OBČINSKE HIŠE

18. oktobra se je na povabilo župana Občine Logatec 
Berta Menarda v Logatcu na delovnem sestanku 
mudil minister RS za kulturo mag. Zoran Poznič, 

ki ga je spremljal vodja kabineta ministra mag. Peter Bohinec. 

Srečanja v Upravnem centru so se udeležili tudi direktor Občin-
ske uprave Občine Logatec Andrej Vrhunc, direktor Knjižnice 
Logatec Marko Zupanc, predstavniki občinskega sveta in zapos-
leni v občinski upravi s področja investicij in družbenih dejavno-
sti. Tema sestanka je bila gradnja novega Narodnega doma s pri-
padajočo knjižnico. Predstavniki Občine so ministru predstavili 
kulturni utrip v občini, ki ga ustvarjajo člani kulturnih društev 
in skupin, instrumentalnih orkestrov, učenci in učitelji glasbene 
šole, Izpostava Javnega sklada za kulturne dejavnosti ter drugi.

Glede na vse dejavnosti, ki se odvijajo v dotrajanem Narodnem 
domu Logatec in so po večini povezane z izvajanjem kultur-
nih vsebin, se je minister čudil, da se k projektu ni pristopilo 
že mnogo prej. Vodstvo Občine je ministru pokazalo maketo 
novega Narodnega doma ter predstavilo finančno konstrukcijo. 
Po uvodni predstavitvi je minister predlagal pripravo ustreznega 

Osrednja občinska komemoracija je bila zaradi »krom-
pirjevih počitnic« že v četrtek, 24. oktobra, ob 17.00. 
Udeležil se je je tudi župan Berto Menard, ki  je med 

drugim dejal: » Ob tem dnevu se spominjamo vseh, še posebej 
tistih, ki so dali življenje na oltar domovine. Pa tudi onih, ki 
so kar koli pomembnega storili za naš narod, tudi Logatčana 
Andreja Gosarja, ki se je zavzemal za pravičnost na social-
nem področju. Ob dnevu reformacije se spominjamo Primoža 
Trubarja in vseh, ki so poskrbeli, da je slovenski jezik obstal 
na obličju Zemlje.«

NAČRTE ZA NOV NARODNI DOM IN KNJIŽNICO 
PREDSTAVILI MINISTRU ZA KULTURO

SPOMINSKA SLOVESNOST OB DNEVU SPOMINA NA MRTVE 
PRED SPOMINSKO KAPELO PADLIM V I. SV. VOJNI

seznama aktivnosti in kulturnih produktov, ki se bodo izvajali 
v novi kulturni hiši, ter posredovanje tega seznama na Ministr-
stvo RS za kulturo. Pri nadaljnjih aktivnostih je minister vodstvu 
občine obljubil pomoč svojega kabineta.

Besedilo in foto: Romana Hribar

V kulturnem delu programa so pod vodstvom mentoric Janje 
Pavlič in Jasne Brenčič sodelovale učenke Osnovne šole 8 talcev 
Logatec in trobilni kvartet Glasbene šole Logatec (mentorica Taja 
Trobec).

Program je povezovala Romana Hribar in ga zaključila z mislijo: 
»Ljudje, ki jih nosimo v srcu dan za dnem, leto za letom, na katere 
se spominjamo s toplino in ljubeznijo, niso nikoli resnično umrli. 
Živijo namreč naprej v nas in zaživijo z našimi dejanji v njihov 
spomin.« 

... in pri spomeniku padlim talcem v Ljubgojni

Tam so imeli glavno besedo učenci logaške osnovne šole, ki 
ponosno nosi ime po ustreljenih osmih talcih, mladih Logatča-
nih. Predstavili so zgodovinska dejstva o zločinu, ki ga je 23. 
junija 1942 zagrešil okupator. Učenci so se zelo potrudili, saj smo 
izvedeli marsikaj, kar doslej ni bilo znanega v pričevanjih o tem 
tragičnem dogodku. 

Na spominski slovesnosti, ki je bila 25. oktobra dopoldne, je 
župan Berto Menard spregovoril o vojni in življenju v miru. 
Slednje je bilo tudi tema predsednice  ZB NOB Logatec Vesne 
Jerine, ki je poudarila, da je na mladi generaciji, da bo poskrbela 
za red in mir v svetu.

Besedilo in foto: Brane Pevec
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IZ OBČINSKE HIŠE

Občina Logatec skupaj s partnerji že od leta 2016 
izvaja aktivnosti za izboljšanje stanja evropsko po-
membnih vrst živali in rastlin ter njihovih habitatov 

v dveh velikih projektih: KRAS.RE.VITA in MARJA. Prvi je 
namenjen ohranitvi že skorajda izumrlih evropsko pomemb-
nih rastlinskih in živalskih vrst Planinskega polja, drugi pa 
ohranitvi barjanskih rastlinskih vrst in njihovih habitatov v 
naravnem rezervatu Jezerc. Večina velikih projektnih aktiv-
nosti mora biti izvedena v letu 2020. Če ne bi bila, projektne 
partnerje, ki ne bi izvedli svojih zavez, čakajo visoke odško-
dninske posledice. 

Oba projekta sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija 
iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. Skupni znesek aktiv-
nosti projekta Marja za vse partnerje je 1.96 mio EUR, stroški ak-
tivnosti KRAS.RE.VITA pa znašajo skupaj 4,7 mio EUR.

Aktivnosti na Jezercu

Zaveza Občine Logatec v projektu Mala barja MARJA je sanira-
ti nelegalno izveden iztok vode iz Jezerca, odstraniti neavtohto-
no zarast in poskrbeti za obveščanje javnosti o pomembnosti na-
ravnega rezervata. Septembra in oktobra 2019 smo izvajali dela, 
ki so vezana na izboljšanje vodnega režima (sanacija iztoka) in 
odstranili večje zarasti. S tem vzpostavljamo stanje, v katerem 
se bodo določeni habitati vrst lažje obnovili. Izvedena so bila 
tudi pripravljalna dela za vzpostavitev informacijske točke, ki jo 
bomo postavili v naslednjem letu.

Aktivnosti na Planinskem polju

KRAS.RE.VITA je kompleksen projekt, saj se soočamo z dra-
stičnim upadom primerkov zaščitenih ptic kosec in izumiranjem 
rastline travniška morska čebulica. Izumiranje teh najbolj iz-
postavljenih in drugih zaščitenih vrst in habitatov, značilnih za 
Planinsko polje, je posledica predvsem neprilagojene kmetijske 
rabe Planinskega polja. Za vzpostavitev stanja, s katerim se bi 
ohranilo habitate in dotične živalske in rastlinske vrste, partnerji 
v projektu izvajamo vrsto aktivnosti. Redno opravljamo moni-
toringe ogroženih vrst in proučujemo vpliv prezgodnje košnje, 
nepravilnega načina le-te, paše in gnojenja na ogrožene živali in 
rastline. Odkupujemo zemljišča z največjimi možnostmi ohra-
nitve habitata in zaščitenih vrst, kjer vzpostavljamo pravilno rabo 
zemljišča. Na sosednjih zemljiščih uvajamo pogodbeno varstvo z 
namenom, da lastniki oz. najemniki obdelujejo površine skladno 
z varstvenimi režimi. 

V zaključni fazi v letu 2020 bomo pričeli še z usmerjanjem obi-
skovalcev s travniških površin na obrobje Planinskega polja in 
na točke, kjer bodo lahko dobili kvalitetne informacije o po-
membnosti ohranitve Planinskega polja. S svojimi posegi (vožnjo, 
hojo, onesnaževanjem) pa ne bodo več posegali na ogroženo po-
vršino Planinskega polja. Obiskovalci bodo usmerjeni na nova 
parkirišča in počivališča in tako bomo zajezili divje parkiranje, 
kampiranje in prepovedano vožnjo po Planinskem polju. Za zago-

S PAPIRJA V REALNOST – JESENI 2019 ZAKLJUČENE PRVE 
VEČJE AKTIVNOSTI NA JEZERCU IN VZPOSTAVLJENI POGOJI 
ZA IZVEDBO AKTIVNOSTI NA PLANINSKEM POLJU

tovitev teh kazalnikov mora Občina Logatec modernizirati štiri 
počivališča ob cesti Planina – Grčarevec in urediti dve parkiriš-
či. S tem bo zagotovila 92 parkirnih mest (49 osebna vozila, 40 
motorji, 3 avtobusi oz. avtodomi). Od teh jih bo 11 avtomobilskih 
(1 v Lazah, 10 v Grčarevcu) namenjenih dolgotrajnejšemu parki-
ranju, enako bo s 6 motorističnimi v Grčarevcu, medtem ko bodo 
vsa ostala, ki bodo na počivališčih, namenjena kratkotrajnemu 
parkiranju. Občina Postojna bo v Planini uredila večje parkirišče, 
na katerem bodo mesta tudi za avtodome. 

Informacije o Planinskem polju bodo uporabniki počivališč in 
parkirišč dobili že na teh lokacijah, za uporabnike učne pešpoti 
pa bodo poglavitne informacije na voljo na dveh ključnih točkah, 
in sicer v informacijskem centru Ravbarjev stolp v Planini in na 
razgledišču na Jakovškem griču. 

Občini Postojna in Logatec morata vse svoje aktivnosti zaključiti 
v letu 2020, zato se vsem uporabnikom bližnjih cest in Planin-
skega polja že vnaprej zahvaljujemo za strpnost v času asfaltacij 
počivališč in parkirišč, v času gradnje razgledišča na Jakovškem 
griču in sanacije Ravbarjevega stolpa ter v času vzpostavitve 
učne pešpoti po ustaljenih poteh in cestah ob Planinskem polju. 

Več projektnih informacij je na voljo na https://www.malabarja-
-marja.si/ in http://www.kras.notranjski-park.si/ 

Opomin pred tožbo zaradi uničenja travnikov in 
aktivnosti za nadaljnjo zaščito Planinskega polja

Evropska komisija je julija 2019 Sloveniji poslala uradni opomin 
zaradi upadanja travniških ptic in metuljev, kar je posledica neu-
strezne kmetijske politike. Število travniških vrst ptic kmetijske 
krajine se je v obdobju 2008–2018 zmanjšalo za kar 40 odstot-
kov, opomin pa je predvsem opozorilo kmetijski politiki zaradi 

Naravni rezervat Jezerc (foto Simon Čuk)

LOGAŠKE NOVICE – NOVEMBER 2019 – ŠT. 9 5

https://www.malabarja-marja.si/
https://www.malabarja-marja.si/
http://www.kras.notranjski-park.si/


V okviru projekta KRAS.RE.VITA ter dogodka Med-
narodna noč netopirjev 2019 je 20. septembra v 
Planini potekal dogodek Noč netopirjev. 

Na netopirsko obarvanem večeru so udeleženci najprej prisluhnili 
zanimivemu predavanju. S pomočjo strokovnjaka iz Slovenskega 
društva za proučevanje in varstvo netopirjev Jana Gojznikarja so 
podrobneje spoznali te zanimive živali, izvedeli, kaj jih ogroža, 
kako jim lahko pomagamo in tudi kaj storiti, če najdemo obne-
moglega netopirja. Projektni partner, Zavod Republike Slovenije 

NOČ NETOPIRJEV V PLANINI PRI RAKEKU
za varstvo narave, je predavanje nadaljeval z vsebinami o varova-
nju in skrbi za ohranjanje populacij vrste navadni netopir (Myotis 
myotis). Poslušalcem je koordinatorka projekta iz Notranjskega 
muzeja Postojna predstavila, kakšne aktivnosti za izboljšanje 
stanja ohranjenosti habitata vrste navadni netopir so potekale v 
preteklem letu in katere bodo še izvedene. 

Sočasno je za najmlajše obiskovalce potekala delavnica »Izdelaj 
svojega netopirčka«, na kateri so otroci skozi igro in ustvarjalnost 
pobliže spoznali tega zanimivega sesalca.

Drugi del dogodka je bil opazovanje izletavanja netopirjev pod 
zvonikom cerkve sv. Marjete v Dolenji Planini. S pomočjo stro-
kovnjaka so zbrani udeleženci lahko opazovali pa tudi prisluhnili 
netopirjem. Ker so glasovi, s katerimi se oglašajo netopirji, pre-
visoki za človeško uho, smo si za prisluškovanje netopirskim po-
govorom pomagali s t. i. bat detektorji – ultrazvočnimi naprava-
mi, ki te zvoke zaznajo in pretvorijo v človeku slišne. Prisotni so 
navdušeno sprejeli videna netopirja. Jan je dogodek popestril še z 
ogledom netopirjev iz neposredne bližine. S sodelavci iz društva 
so sočasno opravili še terensko metodo lova v mreže (t. i. mreže-
nje) v bližini reke Unice pri Planinski jami. Štiri ulovljene neto-
pirje treh različnih vrst (obvodni, dolgonogi in brkati) so si najpo-
gumnejši obiskovalci lahko ogledali čisto od blizu. 

Če ste letos dogodek zamudili, kar brez skrbi. Drugo leto Noč ne-
topirjev spet pride!

Pripravili: N. Doles, T. V. Jagunić

IZ OBČINSKE HIŠE

netrajnosti kmetijskih praks. Uradni opomin je začetek postop-
ka zaradi kršitve zakonodaje Evropske unije, kar pomeni velik 
pritisk na državo, da stvari uredi. Hkrati gre za svarilo tudi lo-
kalnim skupnostim, zato so vse tri občine, na območjih katerih 
se razteza Planinsko polje (Logatec, Postojna in Cerknica), na 
pristojno institucijo - Zavod RS za varstvo narave že naslovile 
prošnjo za pripravo smernic za sprejem pravnega akta o zavaro-
vanju Planinskega polja kot zavarovanega območja. 

Občina Logatec akta o varstvu Planinskega polja še ni sprejela. 
Občina Postojna razpolaga z aktom, sprejetim v času veljavnosti 
sedaj že neveljavnih zakonov s področja varstva narave (Odlok 
o razglasitvi kulturnih in zgodovinskih spomenikov ter narav-
nih znamenitosti na območju občine Postojna (Uradno občin-
sko glasilo št. 29/1984, Uradni list RS, št. 30/1991)). Le Občina 
Cerknica ima novejše predpise, kjer bi bil potreben kvečjemu 
sprejem sprememb in dopolnitev, če bi akt o varstvu Planinske-
ga polja kot celote odstopal od določil, ki v Cerknici že veljajo. 
(Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Notranjski regijski park 
(Uradni list RS, št. 75/2002, 113/09, 100/2013), Odlok o Notranj-
skem regijskem parku (Uradni list RS, št. 75/2002, 35/2013)).

Renata Gutnik, Višji svetovalec II, Občina Logatec
Foto: Simon Čuk, Hektar in Renata Gutnik

Pogled na lokacijo bodočega razgledišča nad Planinskim 
poljem (foto Simon Čuk)
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NOVEMBRA ZADNJI ROKI ZA ODDAJO POROČIL ZA 
PRIDOBITEV SREDSTEV IZ RAZPISOV IN POZIVOV 2019

IZ OBČINSKE HIŠE

24.701,91€ Mladinsko športno – kulturno društvo Dlan na dlan 2.531,45€ 16.770,46€ 400,00€ 5.000,00€
24.097,22€ Tekaški smučarski klub Logatec 20.097,22€ 4.000,00€
17.891,17€ Kulturno društvo Simfonični orkester Cantabile 10.125,80€ 765,37€ 2.000,00€ 5.000,00€
16.630,87€ Rokometni klub Kronos 16.630,87€
13.773,87€ Namiznoteniški klub Logatec 13.773,87€
12.736,32€ Klub logaških študentov 1.980,11€ 5.756,21€ 5.000,00€
12.727,69€ Kulturno društvo Pihalni orkester Logatec 7.212,39€ 2.515,30€ 2.500,00€ 500,00€
12.478,85€ Odbojkarski klub Logatec 12.478,85€

8.286,80€ Triatlon klub Logatec 2.000,00€ 6.286,80€
8.218,94€ Društvo mladinski center svetega Nikolaja 2.284,40€ 1.485,70€ 4.448,84€
7.975,24€ Kulturno umetniško društvo Adoramus 6.476,64€ 498,60€ 1.000,00€
7.725,96€ Twirling klub logaških mažoret 5.674,22€ 2.051,74€
7.373,05€ Lokostrelsko društvo Logatec 6.973,05€ 400,00€
6.537,03€ Smučarski skakalni klub »Lovci na daljave« Logatec 6.537,03€
6.414,89€ Društvo upokojencev Logatec 237,18€ 2.000,44€ 3.426,25€ 651,02€  100,00 € 
5.931,81€ Športno društvo Tek je lek 5.931,81€
5.813,96€ Društvo univerza za tretje življenjsko obdobje Logatec 1.495,65€ 1.786,86€ 2.531,45€
5.807,57€ Župnija Hotedršica 5.807,57€
5.500,00€ Športna zveza Logatec 4.000,00€ 1.500,00€
5.498,28€ Društvo likovnikov Logatec 5.498,28€
5.464,64€ Košarkarski klub Logatec 5.464,64€
5.105,47€ Športno društvo Hotedršica 2.605,47€ 2.500,00€
5.000,00€ Fizična oseba 5.000,00€
5.000,00€ Fizična oseba 5.000,00€
5.000,00€ Fizična oseba 5.000,00€
5.000,00€ Fizična oseba 5.000,00€
5.000,00€ Fizična oseba 5.000,00€
4.880,67€ Pevsko društvo Logatec 2.880,67€ 2.000,00€

Občina Logatec je za projekte in programe upravičen-
cev v letu 2019 pripravila 13 razpisov in pozivov s 
skupaj devetih področij. Med upravičence je bilo raz-

deljenih 424.000 EUR. Večina upravičencev sredstva pridobi-
va preko spletne aplikacije, ki služi tako za podajo vlog, najav 
sprememb, izjav in poročil oz. zahtevkov za izplačilo. 

Ni izjave ali poročila o izvedbi dejavnosti / projektov – ni sredstev

Vsi tisti upravičenci, ki ste v svojih vlogah najavili, da boste 
dejavni in izvajali dogodke tudi po zadnjem roku za oddajo 
poročil (kulturna dediščina po 25. 11. 2019, turizem, kultura, hu-
manitarna, starejši in druga društva po 28. 11. 2019 ter mladi in 
šport po 29. 11. 2019) morate do teh rokov preko aplikacije poslati 
tudi izjave ali poročila, da boste omenjene dejavnosti izvedli, 
sicer vam sredstva zanje zapadejo. Za oddajo teh izjav (na podro-
čju turizma, kulture, tradicije in kulturne dediščine) in poročil 
(šport, mladi, humanitarna in starejši) ni treba čakati do zadnjega 
dne – do zadnjega roka za oddajo vseh poročil. Te izjave oz. poro-

čila lahko oddate že prvi dan po podpisu pogodbe o sofinancira-
nju. Priporočamo, da jih oddate čimprej ter skrbno preverite svoje 
pogodbene vsebine, da katere ne bi spregledali.

Prav tako je treba za vse projekte ali programe, ki ste jih že zaklju-
čili, poslati poročila z vsemi dokazili do najkasneje prej omenje-
nih in s pogodbo določenih datumov.

S pretekom teh dni bo aplikacija zaprta. Kdor ne bi do teh rokov 
oddal vseh poročil, mu bodo sredstva zapadla. Če bodo poro-
čila nepopolna in ne bodo vsebovala vseh zahtevanih dokazil, 
skladno s pogodbo sredstva za primere kršitev ne bodo izplača-
na, zato priporočamo, da poročila oddate že vsaj kakšen teden 
pred potekom rokov. 

Vse priponke naj bodo pripravljene v PDF obliki.

Renata Gutnik,  
Višji svetovalec II, Občinska uprava Občine Logatec

Razdelitev sredstev v 2019
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4.704,42€ Kulturno društvo obrtniški mešani pevski zbor Notranjska 4.704,42€
4.551,92€ Smučarski klub Logatec 3.551,92€ 1.000,00€
4.395,05€ Združenje borcev za vrednote narodnoosvobodilnega boja Logatec 1.863,60€ 2.531,45€
4.379,73€ Društvo tabornikov‐rod srnjak Logatec 866,35€ 3.513,38€
4.291,10€ Kulturno športno društvo Trate 2.500,00€ 1.152,79€ 638,31€
4.257,13€ Društvo za organiziranje kulturno-umetniških dogodkov Arsonavt 3.000,00€ 1.257,13€
4.092,22€ Športno kinološko društvo Logatec 4.092,22€
3.939,87€ Društvo upokojencev Rovte 2.804,89€ 1.134,98€
3.804,34€ Društvo Ad Libitum 3.804,34€
3.661,78€ Kulturno turistično društvo Hotedršica 1.219,80€ 1.441,98€ 1.000,00€
3.615,73€ Vojni muzej Logatec, d.o.o. 1.084,28€ 2.531,45€
3.233,61€ Fizična oseba 3.233,61€
3.195,64€ Modelarsko maketarski klub 3.195,64€
3.180,70€ Planinsko društvo Logatec 745,43€ 2.435,27€
3.140,62€ Športno društvo Tae kwon‐do tempo 3.140,62€
2.784,44€ Rossana d.o.o. 2.581,14€ 203,30€
2.758,23€ Župnijska Karitas Rovte 2.020,83€ 737,40€
2.753,40€ Fizična oseba 2.753,40€
2.695,63€ Fizična oseba 2.695,63€
2.666,98€ Območno združenje veteranov vojne za Slovenijo Logatec 135,53€ 2.531,45€
2.581,14€ Fizična oseba 2.581,14€
2.581,14€ Fizična oseba 2.581,14€
2.507,39€ M Genom, trgovina in storitve, d.o.o. 2.507,39€
2.479,51€ Fizična oseba 2.479,51€
2.367,66€ Rokometni klub Zvezda Logatec 2.367,66€
2.366,05€ Fizična oseba 2.366,05€
2.197,26€ Slovenska filantropija, združenje za promocijo prostovoljstva 1.320,84€ 876,42€
2.150,95€ Župnija Vrh sv. Trije kralji 2.150,95€
2.134,66€ Zavod pod kozolcem, zavod za povezovanje in bogatitev življenja 2.134,66€
2.098,36€ Fizična oseba 2.098,36€
2.021,62€ Govedorejsko društvo Logatec 2.021,62€
2.004,10€ Fizična oseba 2.004,10€
1.967,22€ Fizična oseba 1.967,22€
1.965,25€ Zeleni žep zavod za turizem in trajnostni razvoj 1.965,25€
1.959,72€ Športno društvo Baron 1.959,72€
1.941,61€ Športno društvo Superpolh 1.941,61€
1.932,00€ Fizična oseba 1.932,00€
1.891,54€ Klub zdravljenih alkoholikov Logatec 1.891,54€
1.863,75€ Združenje slovenskih katoliških skavtinj in skavtov 1.863,75€
1.735,16€ Turistično‐kulturno‐športno društvo Grčarevec 935,17€ 799,99€
1.717,43€ Zavod za pravico do življenja 1.717,43€
1.629,85€ Društvo invalidov Logatec 1.629,85€
1.606,56€ Fizična oseba 1.606,56€
1.606,55€ Fizična oseba 1.606,55€
1.599,67€ Aikido klub Logatec 599,67€ 1.000,00€
1.564,21€ Jamarsko društvo Logatec 1.564,21€
1.545,08€ Turistično društvo Logatec 1.545,08€
1.500,00€ Športno društvo Kovk Rovte 1.500,00€
1.431,45€ Društvo za zdravilne rastline Ognjič Logatec 1.431,45€
1.384,77€ Balinarsko športno društvo Logatec 884,77€ 500,00€
1.351,93€ Teniški klub Logatec 1.351,93€
1.333,33€ Fizična oseba 1.333,33€

IZ OBČINSKE HIŠE
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1.333,33€ Fizična oseba 1.333,33€
1.333,33€ Fizična oseba 1.333,33€
1.333,33€ Fizična oseba 1.333,33€
1.333,33€ Fizična oseba 1.333,33€
1.333,33€ Fizična oseba 1.333,33€
1.333,33€ Fizična oseba 1.333,33€
1.260,78€ Pevsko društvo invalidov in upokojencev Logatec 338,39€ 922,39€
1.250,12€ Društvo kmečkih in podeželskih žena Logatec 1.250,12€
1.200,00€ Župnijska Karitas Dolnji Logatec 1.200,00€
1.151,04€ Fizična oseba 1.151,04€
1.034,29€ KGZS kmetijsko gozdarski zavod Ljubljana 1.034,29€
1.028,55€ Literarno društvo Zeleni oblaki 1.028,55€
1.000,00€ Fizična oseba 1.000,00€
1.000,00€ Fizična oseba 1.000,00€
1.000,00€ Kolesarsko društvo Rog 1.000,00€

948,73€ Planinsko društvo Rovte 948,73€
767,41€ Kulturno društvo ''Novi oder'' 767,41€
724,45€ Športni utrinek, športno treniranje, Jure Berzelak s.p. 724,45€
699,53€ Medgeneracijsko društvo za samopomoč logaške lipe 699,53€
695,65€ Trumpet Robert Albreht s.p.  695,65€
693,57€ Čebelarsko društvo Logatec 693,57€
666,66€ Fizična oseba 666,66€
666,66€ Fizična oseba 666,66€
647,80€ Športno kulturno društvo Vrh 304,95€ 342,85€
642,60€ Zavod za vzgojo in izobraževanje Logatec 642,60€
638,57€ Kulturno društvo Živi korak Logatec 638,57€
619,93€ Športno društvo Moj gib 619,93€
600,00€ Društvo podeželskih žena Rovte 600,00€
571,42€ Kamark, gradbeništvo in glasbene storitve, d.o.o. 571,42€
500,00€ VSO OO Logatec 500,00€
500,00€ Zveza društev ledvičnih bolnikov Slovenije 500,00€
475,58€ Združenje multiple skleroze Slovenije 475,58€
466,67€ Fizična oseba 466,67€
447,68€ Področno združenje učiteljev in trenerjev smučanja Logatec 447,68€
440,49€ Klub za športno rekreacijo, ekoturizem in ustvarjalnost Skirca 440,49€
405,58€ Društvo civilnih invalidov vojn Slovenije Ljubljana 405,58€
400,00€ Fizična oseba 400,00€
400,00€ Fizična oseba 400,00€
400,00€ Fizična oseba 400,00€
342,85€ Fizična oseba 342,85€
342,85€ Kulturno društvo Drevored Logatec 342,85€
314,33€ Mladinsko društvo Štop 314,33€
280,09€ Združenje vojnih invalidov in svojcev padlih 1991 280,09€
171,19€ Društvo gluhih in naglušnih Ljubljana 171,19€
160,66€ Potapljaško društvo Logatec 160,66€

80,32€ Prostovoljno gasilsko društvo Dolnji Logatec 80,32€
70,00€ Slovensko združenje za preprečevanje samomora 70,00€

kulturna dediščina
turizem
kultura tradicija
kultura založništvo in projekti

kultura projekti
kultura programi
starejši
humanitarna

mladi
šport poziv
šport
druga društva

kmetijstvo ukrep 1
kmetijstvo ukrep 3
pokroviteljstvo župana
pokroviteljstvo župana - mladi

LEGENDA

IZ OBČINSKE HIŠE
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IZ OBČINSKE HIŠE

NAJSTNIKA VZGAJAMO OD ROJSTVA
(POVZETEK PREDAVANJA DR. ALBERTA IN LEONIDE MRGOLE)

Tako kot rastejo in se spremi-
njajo naši otroci, moramo rasti 
in se z njimi spreminjati tudi 

starši. Majhen otrok v začetku potrebu-
je veliko starševskega fizičnega odnosa, 
kar pomeni, da otroka dvignemo, ga 
pocrkljamo, pobožamo. Starši mu pred-
stavljamo pomembno varno točko in 
najglobje se vedno zapišejo prav ču-
stvena doživetja. Hkrati smo starši 
v otrokovem življenju tudi pomemb-
na odskočna deska, saj mu omogoča-
mo različne izkušnje, skozi katere ga 
spodbujamo: »Vse bo v redu.« Pri tem 
ne smemo pozabiti, da mora biti lastnik 
izkušnje prav otrok sam. Le tako mu 
lahko damo občutek lastne vrednosti in 
temeljno sporočilo, ki ga otrok ponese 
v življenje: »ZMOREM!« Vsekakor je 
predpogoj vsega omenjenega prepri-
čanje staršev, da so izkušnje za otroka 
pomembne in da verjamemo, da jih bo 
otrok zmogel. 

Ko otrok raste, pa potrebuje vedno več 
prostora, da se zgradi, da zraste. Pogosto 
se upira, išče svoje poti in svoje strategi-
je reševanja težav. Ob tem se starši ne-
malokrat soočamo z bolečimi izkušnjami 
najstnikovega odrivanja, s čimer nam v 
resnici želi sporočiti le: »Daj mi prostor!« 
Takrat je najpomembnejše naše sporočilo 
najstniku: »Sprejemam te takšnega, kot 
si, zaupam ti in dovolim ti, da delaš tudi 
napake.« Gotovo nekaj, kar je staršem naj-
težje. Naša težava je pogosto ta, da želimo 
otroku preprečiti slabe izkušnje, da smo 

prepričani, da mi najbolje vemo, kaj je 
dobro za naše otroke. Vendar jih s tem ne 
pripravimo na življenje. Otroku moramo 
dati možnost, da naredi napako in jo tudi 
popravi. Prav s tem mu damo občutek, da 
zmore. In kadar mu ne uspe, naj bo naš 
odziv takšen, ki potolaži in hkrati spod-
buja.

Zato otroku, še posebej najstniku, nikoli 
ne jemljimo nalog in obveznosti, ki so 
njihove in jih že zmorejo opraviti sami!

In kako se odzvati ob njihovih napakah 
ali nesodelovanju? Poskusimo uporabiti 
izbiro namesto kazni. Kazen je namreč 

Naši bančni strokovnjaki bodo po novem z nasvetom in s pomočjo 
strankam vsak dan na voljo kar pol ure dlje. Vmesna prekinitev 
delovnega časa bo odslej krajša (zgolj enourna), v petek je sploh 
ne bo, ob sredah pa bo poslovalnica odprta do 18. ure.
Nov delovni čas poslovalnice: 
Ponedeljek, torek, četrtek: 8.00-13.00 in 14.00-16.00
Sreda: 10.00-13.00 in 14.00-18.00
Petek: 8.00-15.00
Naj še na kratko pojasnimo: s spremembo delovnega časa poslo-
valnice se želimo predvsem prilagoditi spremenjenim navadam 
strank in njihovim željam. Raziskave namreč kažejo, da so poslo-
valnice zelo obiskane tik pred vmesno prekinitvijo in nemudoma 

po njej, zato smo se odločili, da to prekinitev skrajšamo. V anketah 
so stranke izrazile tudi željo, da bi bile poslovalnice vsaj en dan 
v tednu odprte dlje. Z novim delovnim časom smo jim stopili 
naproti – poslovalnica bo po novem ob sredah odprta do 18. ure.
Če torej povzamemo, bo delovni čas NLB Poslovalnice Logatec 
daljši in priložnosti, da stranke poiščejo nasvet naših bančnih 
strokovnjakov, bo poslej več. 24 ur na dan smo sicer le klic 
stran, saj so strankam naši svetovalci iz NLB Kontaktnega 
centra na voljo vse dni v letu, ob katerikoli uri – prek telefona, 
video klica ali spletnega klepeta. Naša ekipa mobilnih bančni-
kov pa jih lahko obišče tudi na domu.

NLB

V NLB POSLOVALNICI LOGATEC Z NOVIM DELOVNIM ČASOM

večinoma brez pomena - ob njej otroci 
doživijo odrasle kot grde, sami sebe pa 
kot uboge. Kadar pa damo otroku izbiro, 
jim s tem omogočimo, da postanejo gos-
podarji svojega počutja. Pomembno je 
le, da je izbira zanj primerna in brez po-
gojevanja. Otrok naj ima možnost iz-
birati med nalogo s pozitivno posledi-
co in nalogo brez pozitivne posledice. 
Edina naloga nas staršev po tem pa je, da 
trdno stojimo za otrokovo izbiro. Otroci 
se morajo namreč naučiti odgovornosti, 
starši pa avtoritete.

Mojca Vidmar-Čepon,  
svetovalna delavka vrtca
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IZ OBČINSKE HIŠE

Način, kako živimo, se odraža 
tudi v načinu, kako zbolimo. 
Bolezni sodobnega časa, po-

škodbe in nesreče ne izbirajo lokacije 
niti ure dneva. 

Pri svojem delu v ambulanti pacientom 
vsak dan govorim o zdravem načinu živ-
ljenja, zdravem hujšanju, pa o tem, kako 
naj bomo »fit«. Zdi pa se, da ima vse po-
vedano le malo skupnega z resničnim živ-
ljenjem. Pravo družinsko življenje, ko ima 
družina dovolj časa, da se tudi med tednom 
njeni člani zberejo vsaj ob enem skupnem 
dnevnem obroku, postaja vse bolj želja 
kot kaj drugega. Vse manj imamo časa za 
pogovor ali sprehod z otroki. Pomembne 
so ocene, še pomembnejše postajajo iz-
venšolske dejavnosti. Delodajalci imajo 
radi marljive in uspešne zaposlene, ki se 
znajo sami motivirati. Prav ti zaposleni pa 
so med najbolj ogroženimi za izgorelost, 
težavo mnogih zaposlenih in njihovih de-
lodajalcev, ki jo tako eni kot drugi težko 
prepoznajo in še težje priznajo. In že smo 
v začaranem krogu, ki od izgorelosti vodi 
v izčrpanost, slabšanje imunskega sistema 
in v bolezen. 

To še posebej občutimo zaposleni v zdra-
vstvenem domu in na urgenci, ko imamo 
ves čas polne roke dela. Zdravljenje pa naj 
bo čim hitrejše in učinkovitejše, saj današ-
nji bolniki nimajo časa biti bolni. Da bi za-
dostili sodobnim načinom zdravljenja, je 
pred zdravstvene delavce postavljenih vse 
več izzivov. 

Nekaterim smo kos s pomočjo znanja in 
napredka v medicini, druge lahko doseže-

mo z dobro organizacijo, včasih pomaga 
entuziazem, pa dobra oprema, drugič spet 
naklonjenost politike pri zagotavljanju fi-
nančne podpore za določene programe. 
Denarja za vse je vedno premalo, še težje 
je postaviti prioritete. Kaj po trebujemo 
najbolj? 

V Zdravstvenem domu Logatec se lahko 
ponovno in upravičeno veselimo novega 
reševalnega vozila, naše največje letoš-
nje investicije. Bil je že zadnji čas in 
našega dela si ne predstavljam več brez 
novega volkswagna furgona 4x4 z av-
tomatskim menjalnikom in kupom vse 
druge potrebne opreme. Poimenovali ga 
bomo kar NRV 2 ali reševalno vozilo 
dve. Z njim bomo zagotavljali nenujne 

ZD LOGATEC BOGATEJŠI ZA NOVO  
REŠEVALNO VOZILO ZA NENUJNE PREVOZE

Obveščamo vas, da je tudi v letu 2019 na voljo brezplač-
na pravna pomoč, ki jo izvaja Pravno-informacijski 
center nevladnih organizacij – PIC iz Ljubljane. Sve-

tovanja potekajo v Upravnem centru Logatec. 

Zaradi lažje organizacije dela svetovalcev se je tudi v tem letu treba 
vnaprej najaviti in si rezervirati termin. Brezplačni pravni nasvet vam 
bo zagotovljen, če boste svoj obisk najavili na telefon: 01 7590 600, 

BREZPLAČNI PRAVNI NASVETI ZA OBČANE
ali poslali e-pošto na naslov tanja.oblak@logatec.si, ali se osebno 
zglasili v recepciji Upravnega centra Logatec pri gospe Tanji Oblak. 
Datumi izvajanja brezplačnih pravnih svetov v letu 2019:

Datum Ura

27.11.2019 12.00 – 17.00

18.12.2019 12.00 – 17.00

prevoze, ki predstavljajo vse večji delež 
voženj logaške urgence. Z novim avtom 
bomo lahko našim uporabnikom zago-
tovili še hitrejšo, varnejšo in udobnej-
šo pot med zdravstvenimi ustanovami 
po Slovenji in s tem pot v zdravje. Kljub 
novi investiciji pa ne pozabimo na zdrav 
način življenja, ravnovesje med delom, 
zdravo prehrano, telesno aktivnostjo in 
sprostitvijo v družbi ljudi, ki jih imamo 
radi. 

Sami lahko največ naredimo za svoje 
zdravje. 

Zdravstveni dom Logatec, 
Andrea Turk Šverko, dr.med.,  

spec.druž.med.
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IZ OBČINSKE HIŠE

ŠTEVILO OBISKOVALCEV HIŠE SADEŽI DRUŽBE 
LOGATEC VSAKO LETO VEČJE

MEDGENERACIJSKI CENTER HIŠA SADEŽI DRUŽBE 
LOGATEC-AKTIVNOSTI V NOVEMBRU 

Medgeneracijski center Hiša 
Sadeži družbe Logatec, ki 
deluje pod okriljem Slovenske 

filantropije, bo v začetku naslednjega leta 
dopolnil tri leta delovanja. V tem času so 
izvedli številne dogodke, delavnice, ak-
tivnosti in programe, ki se jih udeležuje 
vedno več občanov Logatca, obiskovalci 
pa prihajajo tudi od drugod. V letu 2019 
so do konca oktobra odprli vrata blizu 
1000 obiskovalcem in izvedli okvirno 350 
aktivnosti, tako rednih kot enkratnih. 
Oktober so zaključili z zelo dobro obi-
skanimi počitniškimi uricami za osnov-
nošolce, na katerih so se podali v gozd in 
ustvarjali iz naravnih materialov, spekli 
skutino torto in si ogledali animiran film.

Ker je oktober že več let posvečen raku na 
dojki, je kvačkarska skupina center odela v 
rožnate barve – na eno od oken so pritrdili 
veliko rožnato pentljo, drugi dve pa so ok-
rasili s čudovitima kvačkanima mandalama. 
Gre za skupino, ki deluje že vse od ustano-
vitve centra, ves čas pa vključuje tudi prosil-

REDNE AKTIVNOSTI
Ponedeljek
• 8.00: Začnimo dan z jogo (aktivnost za sta-

rejše in brezposelne, potrebne prijave, vodi 
Alenka Fink)

• 9.00: Plesi v krogu z Darjo Bažec 
• 18.00: Druženje ob kvački
Torek 
• 12.00: Slovenščina za starše (potrebne prijave)
Sreda
• 12.00: Slovenščina za starše (potrebne prijave)
• 18.00: Psihogibalna terapija s Saro Idzig 

(prijave so že zaključene)
Četrtek
• 11.00: Pogovorna skupina za odrasle (vsak 

2. in 4. četrtek v mesecu, potrebne prijave)
• 18.00 (14.11., 28.11): Plesni latino-mix z 

Natašo (prijave so že zaključene)
Ponedeljek, torek, sreda, četrtek, petek
• 14.00-18.00: Učna pomoč za otroke iz soci-

alno ogroženih družin (potrebne prijave)
• Individualna računalniška pomoč za starejše 

(po dogovoru - potrebne predhodne prijave)

ce za mednarodno zaščito, ki so nastanjeni 
v logaški izpostavi azilnega doma, pred-
vsem matere z otroki. Ker Hišo obiskuje-
jo tudi številni starejši, so na mednarodni 
dan starejših pripravili ogled filma na temo 
demence in glasbe, o medgeneracijskem so-
bivanju, vnukih in starih starših, pa sta v 
tednu otroka spregovorili pisateljica in pu-
blicistka Milena Miklavčič in specialistka 
družinske in zakonske terapije dr. Tatjana 
Rožič. V znamenju otrok se je odvila tudi iz-
menjevalnica otroških in mladinskih knjig. 

Od šivanja in kuhanja do 
tečaja slovenščine

Prav tako Hiša že vse od svojih začetkov 
gosti ljubitelje kulinarike. V oktobru so 
pekli prekmursko gibanico, ki jo je pripra-
vila Jelka Kožman, v novembru pa vas ob 
dnevu slovenske hrane vabijo na kosilo. 
Okusili boste lahko domače kmečko zelje in 
špehovko. Ker se zavedajo, da je gibanje zelo 
pomembno za ohranjanje dobrega počutja, 
ples pa naj bi dokazano upočasnil staranje, 

NOVOSTI V NOVEMBRU
Sreda, 13. november
• 10.00: skupina za mlade mamice – prvo 

srečanje (potrebne prijave)
• 16.00: Njami, palačinke (otroci za otroke 

pečejo palačinke)
Četrtek, 14. november
• 19.30: tapkanje - doseganja čustvene 

svobode s tehniko EFT, vodi Maša Kandu-
šer, izvajalka metode 3. stopnje

Petek, 15. november
• 9.00: začetni tečaj fotografije – drugo sreča-

nje (mentor Bojan Rupnik) - potrebne prijave
• 11.00: pripravimo si kmečko kislo zelje in 

špehovko (druženje s skupnim kosilom ob 
Dnevu slovenske hrane)

Torek, 19. november
• 18.00: predstavitev nove knjige Milene 

Miklavčič, Ogenj, rit in kače niso za igrače 
3. del – Moške zgodbe

Sreda, 20. november
• 10.00: skupina za mlade mamice – drugo 

srečanje (potrebne prijave)

• 19.00: Kako pomagati otroku, da bo v šoli 
in življenju uspešen? (prvo srečanje za 
starše, vodila ga bo Andreja Gabrovec)

Četrtek, 21. november
• 10.00: predstavitev različnih modelov 

pralnih pleničk (izmenjava izkušenj, 
uporaba)

Četrtek, 28. november
• 10.00: izdelovanje adventnih venčkov v so-

delovanju z UTŽO Logatec

Vse aktivnosti so brezplačne, prostovoljni 
prispevki so dobrodošli. Prijave so potreb-
ne tam, kjer je posebej navedeno. 

so v oktobru pričeli z latino plesi, ki jih vodi 
Nataša Mlinar, in gibalno psihoterapijo pod 
vodstvom mag. Sare Idzig. Obiskovalci Hiše 
se radi udeležujejo tudi šiviljskih delavnic 
pod vodstvom različnih mentorjev, vselej pa 
želijo biti zvesti ponovni uporabi, saj imajo 
na voljo kar nekaj blaga, ki so ga do sedaj 
spremenili v čudovite izdelke. V popoldan-
skih urah se redno odvija učna pomoč za 
otroke iz socialno ogroženih družin, inten-
zivno pa poteka tudi tečaj slovenščine za pri-
seljene. Njihova mentorica Anja Tomazin je 
navdušena nad zagnanostjo in napredkom 
obiskovalk. 

Kot so že večkrat omenili, bi le težko 
izvedli tako veliko število aktivnosti, če 
ne bi imeli na voljo številnih srčnih pro-
stovoljcev, ki dajejo Hiši in aktivnostim 
v njej poseben pečat. Center je odprt ob 
ponedeljkih, četrtkih in petkih med 8.00 
in 16.00 uro, ob torkih in sredah pa med 
11.00 in 19.00 uro. 

Saša Musec Čuk
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AKTUALNO

Sredi črnega jutra, ki ga je dodobra 
opljusknil silovit dež, je Oblakov 
avtobus 16. vinotoka zagotavljal 

varno vožnjo proti Dunaju, kamor se je 
bilo namenilo občinsko zastopstvo z na-
čelujočim županom Bertom Menardom. 
Obzornica na severu je kazala svetlo 
podobo in nekdanje cesarsko mesto je 
popotnike pozdravilo v živahni oson-
čenosti, ki je obetala posebej svetal 
dogodek pod kraj tega dne. 

Dobršen del dneva pa je veljal tudi ogledu 
vsakovrstnih zanimivosti, ki jih je v izo-
bilju in jih je znotraj in zunaj dunajskega 
ringa zgovorno in navdušujoče predsta-
vljala radovednim očem vodnica Mojca 
Gätz. Bolj ko se je razgledovanje dajalo 
vsem na plano, toliko bolj so spoznanja 
izpričevala, kako je bil cesarski Dunaj 
tudi slovensko mesto. V njem so študira-
li, živeli in ustvarjali premnogi sloven-
ski študentje, izobraženci, znanstveniki, 
kot denimo: Anton Janša, Ivan Cankar, 
Fran Miklošič, Maks Fabiani, Jože 
Plečnik, Jurij Sladkonja, Jernej Kopitar, 
Anton Dermota, France Prešeren, Jožef 
Stefan, Josip Stritar, Boris Podrecca, Lev 
Detela … in še mnogoteri. Med študirajo-
čimi je bil tudi Andrej Gosar, ki je v štu-
dijskem letu 1910/11 vpisal na dunajski 
univerzi študij prava in državno znanstve-
ne vede, v letu 1916 pa kljub vpoklicanosti 
v vojsko tudi doktoriral iz prava. 

S svojim monumentalnim delom Za nov 
družabni red je Gosar zaznamoval pre-
lomni čas med obema vojnama in napo-
vedoval, da »socialna pravičnost zahteva, 
da je vsem ljudem dana možnost človeka 
vrednega in njihovemu stanu primernega 
življenja.« In dalje je socialno pravičnost 
utemeljil: »Čim več kdo ima, tem manj je 
njegovo, tem bolj je samo oskrbnik, dolžan 

ZA VEČ GOSARJA! 
DUNAJ Z DR. ANDREJEM GOSARJEM VSE BOLJ TUDI SLOVENSKO MESTO

svoje imetje uporabljati v občo korist.« In 
nasvet za uveljavitev pravičnosti – aktu-
alen tudi za ta trenutek: »Naša vnema za 
resnico in pravico mora biti brezpogojna, 
se ne sme ravnati po tem, kaj nam je v prid 
in kaj v škodo. Biti mora popolnoma neod-
visna od kakršnih koli osebnih ali skupin-
skih, na primer rodbinskih, stanovskih, 
strankarskih in drugih takih kolektivnih 
interesov in koristi.« 

S takimi idejami, ki jih je v svojih delih 
do potankosti osvetljeval, je Andrej Gosar 
postal izumitelj in utemeljitelj socialne 
države in socialne pravičnosti, nasprotu-
joč pridobitvam krvavih revolucij. In prav 
nasprotovanje revoluciji (ne narodni osvo-
boditvi!) je zmagovitim revolucionarjem 
uspelo osebnost in delo Andreja Gosarja 
utišati in ga zastreti javnosti.

Poosamosvojitveni čas pa je zlagoma 
odkrival dragocene vrednote velike-
ga Gosarja. K nadaljnjemu uveljavljanju 
tega misleca je bil namenjen tudi dunaj-
ski večer, ki je v Slovenskem kulturnem 
centru Korotan odprl spominsko sobo dr. 
Andreju Gosarju. V slovesnem dogodku, 
ki ga je z izborno razstavo o življenju in 
delu velikega preroka in s kulturnim spo-
redom skrbno pripravila Občina Logatec 
(s povezovalko Romano Hribar) so o 
pomenu Gosarja in njegove spominske 
sobe spregovorili Anton Levstek, pred-

Prof. dr. Tone Smolej na večerni slo-
vesnosti o aktualnosti Gosarjeve 
misli: »… se strinjam z njegovo soci-
alno reformo … navdušuje me njegov 
stanovanjski zakon, po katerem naj bi 
delodajalci gradili stanovanja tudi za 
svoje nameščence … Skratka, za več 
Gosarja!«

Slovesnost v Korotanu; v prvi vrsti z leve: prof. dr. Tone Smolej, mag. Ksenija Škrilec 
in župan Berto Menard; govornik Anton Levstek

sednik Korotana (velik dan za Korotan!), 
Berto Menard, logaški župan (velik dan 
za Logatec!), veleposlanica Republike 
Slovenije na Dunaju mag. Ksenija Škrilec 
(velik dan za Slovenijo!) in prof. s Filozof-
ske fakultete Univerze v Ljubljani dr. Tone 
Smolej (velik dan za slovensko znanost!). 
Večer sta glasbeno obogatili dipl. kita-
ristki Katja Razložnik (s skladbo Ernesta 
Shanda Legende in Varšavsko mazurko) 
in Eva Hren – tudi odlična pevka – s ten-
kočutnimi avtorskimi interpretacijami 
Vilharjeve Po jezeru ter ljudskih: Škrjan-
ček poje, Zrelo je žito, Pastirče mlado ter 
Šetala se gori doli.

Da je Logatec na stičišču naravnega in 
kulturnega bogastva, je v avli Korota-
na poskrbela slikovita razstava krajin-
sko-etnografskih upodobitev in pokušnja 
dobrot Turkove gostilne iz Hotedršice ter 
Fečurjeve kmetije iz Logatca. 

Marcel Štefančič

Hotel Korotan je bil zgrajen leta 1966; 
ustanovitelj Slovenskega kulturne-
ga centra je bil pater Ivan Tomažič 
CMF; leta 1994 ga je prenovil Boris 
Podrecca, slovenski arhitekt, živeč 
na Dunaju. Gosarjeva soba jev hotelu 
pod številko 209.
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AKTUALNO

Logaški svetniki so na septembrski seji osrednjo po-
zornost namenili prostorskim načrtom in odmerjanju 
komunalnega prispevka, razprava pa se je vnela tudi 

glede dodeljevanja terminov v športni dvorani v Zapolju. Sve-
tniki so od župana Menarda terjali odgovor, kdo ima pred-
nost pri uporabi športnih objektov v Logatcu.

Med vprašanji in pobudami svetnikov so le-ti opozorili na 
nekatere aktualne probleme lokalne skupnosti. Bogomirja 
Jurco, SDS, je uvodoma zanimalo, kdaj bo asfaltirana cesta 
na Praprotno Brdo, Klemna Stoševskega, NaNo, pa, kako se 
je občina odzvala na predlog regionalne razdelitve, po kateri 
naj bi Logatec sodil v Gorenjsko regijo. Župan je pojasnil, da 
bodo nekatere ceste dane v proračun 2020, Gorenjska regija 
pa je po njegovih besedah račun brez krčmarja. 

To sezono skoraj štiri mesece drsanja

Slišali smo tudi, da bo drsališče letos v Gornjem Logatcu, v 
Grajskem parku, predvidoma že od sredine novembra pa vse 
do konca zimskih šolskih počitnic. Ožbeja Isteniča, NaNo, so 
zanimali ukrepi z okrogle mize o vandalizmu in morebitna 
lokacija za razširitev vrtca. Istenič je predlagal tudi ustano-
vitev namenskega sklada za dom za starejše, ki pa ga, kot je 

OBČINSKI SVET: OD KOMUNALNEGA PRISPEVKA DO 
REBALANSA PRORAČUNA V DVEH NADALJEVANJIH

pojasnil župan, občina ne more ustanoviti. Lokacije za vrtec 
in druge izobraževalne ustanove so po županovih besedah 
izbrane, umestiti jih je treba še v prostorske načrte. Ukrepi 
glede vandalizma pa se izvajajo v smislu izobraževanja uči-
teljev, pogovorov z varnostniki, policijo … V odgovoru na 
vprašanje Klemna Trpina, NaNo, smo izvedeli, da župan tre-
nutno še nima podžupana, po novem letu pa bo morda imel 
celo dva. 

S pravilnikom do primernega dodeljevanja 
terminov v Športni dvorani

Živahna razprava se je vnela glede urnikov v športni dvorani, 
saj pravilnika, ki bi določal prednost, ni, zato so nekateri 
svetniki celo predlagali postavitev montažnega ogrevanega 
objekta za športne dejavnosti. 

Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ob-
činskem prostorskem načrtu občine Logatec na septembrski 
seji ni dobil epiloga, saj so svetniki podprli predlog Zorana 
Mojškerca, SDS, naj občinska uprava do naslednje seje pri-
pravi samo občinske zadeve v tem sklopu. Svetniki pa so s 
predlaganimi pripombami sprejeli predlog Odloka o podla-
gah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komu-
nalno opremo v občini, s katerim se komunalni prispevek 
skoraj podvoji. 

Rebalans proračuna zaradi spremenjenih okoliščin

Logaški svetniki so v nadaljevanju prekinjene seje osrednjo 
pozornost namenili rebalansu proračuna in se med drugim 
seznanili z letnim poročilom Komunalnega podjetja Logatec 
za leto 2018. Razloga za rebalans proračuna sta dva: nakup 
nujnega reševalnega vozila za potrebe Zdravstvenega doma 
Logatec in povečanje sredstev za adaptacijo podstrešja v 
Zdravstvenem domu. Kot je uvodoma povedala višja sveto-
valka Mojca Igličar, rebalans ni bil predviden, so pa nastale 
okoliščine, da nekaterih postavk ni bilo mogoče prerazpore-
diti. Po njenih besedah je predlagani rebalans uravnotežen. 
Svetniki so predlog rebalansa po razpravi sprejeli, prav tako 
pa tudi amandma, ki ga je prvotno vložil župan, vendar sam 
kot predlagatelj ne sme vlagati amandmajev, zato je to storila 
njegova lista, namreč, da se poveča proračunska postavka 
za adaptacijo podstrešja v Zdravstvenem domu Logatec za 
70.000 EUR.

Komunalno podjetje Logatec je preteklo leto zaključilo z 
dobrih 50.000 evrov čistega dobička. Med večjimi projekti 
je direktor dr. Boštjan Aver navajal predčasno zapiranje de-
ponije in energetsko sanacijo poslovne stavbe, bolj aktivno 
obveščanje in ozaveščanje uporabnikov. Občinski svet je 
letno poročilo sprejel, bilančni dobiček pa se bo razporedil 
v rezerve. 

Blanka Markovič Kocen
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AKTUALNO

Vse prostovoljno opravljeno delo 
je zaznamovalo mnoge naše 
člane in njihove družine, da se 

lahko ustavimo in s ponosom ozremo 
nazaj. Letos se veselimo visokega jubile-
ja. A le zato, ker je društvo vedno imelo 
ljudi, ki so z majhnimi koraki opravlja-
li velika dejanja, ki so znali nesebično 
priskočiti na pomoč, med sabo gojiti to-
varištvo in z ramo ob rami stremeti v 
boljši jutri ter preprosto biti Ljudje z 
veliko začetnico. 

Prostovoljno gasilsko društvo Rovte živi 
že 120 let, pa naj na kratko opišem naše 
delovanje danes. Društvo ima 265 aktiv-
nih članov in prav vsak po svoje prispe-
va k gasilstvu. Velik delež, kar četrtino 
članstva predstavlja mladina. Avtobusni 
prevozi so stalnica, ko govorimo o ude-
leževanju na tekmovanjih vseh vrst. Plod 
trdega dela pa se vsakokrat pokaže z odlič-
nimi rezultati, s katerimi dokazujemo, da 
ni v ospredju kvantiteta, ampak kvaliteta. 
Prav tako jim z našimi neutrudnimi men-
torji redno prirejamo najrazličnejše aktiv-
nosti, da pridejo do znanja, potrebnega za 
preventivo v osebnem življenju in za na-
daljevanje poti proti cilju - postati gasilec.

Glavna skupina v vsakem gasilskem 
društvu je seveda operativa, ki pri nas 
venomer šteje prek 50 gasilcev. Preveč, 
smo tudi že slišali. A dejstvo je, da 
nimamo operativca, ki ne bi bil letno vsaj 
na nekaj vajah in zadostil vsem merilom 
in pogojem biti operativni član društva. 
Zagotavljanje varstva pred nesrečami vseh 
vrst ob kateremkoli času je naloga, ki jo je-
mljemo kar se da resno. Ob takem številu 
operativcev nam ni tuje dejstvo, da pri po-
sredovanjih izven domače občine gasil-
ski zvezi stalno zagotavljamo kar polovi-
co potrebnih sil. Tu velja omeniti, da ob 
posredovanjih na gozdnih požarih veliko 
vnemo do dela pokaže enota Petkovec. 
Redne mesečne in mnoge izredne vaje 
nam dajejo znanje, potrebno za posredo-
vanje na intervencijah. Število intervencij 
je za nekatere veliko, za druge majhno. Pa 
vendar smo v zadnjih desetih letih skoraj 
sedemdesetkrat priskočili na pomoč 
svojim krajanom in širše. Prav vsakokrat 
je treba pokazati zvrhano mero znanja in 
strokovnosti, za doseganje tega pa si po-

120 LET GASILSTVA V ROVTAH

magamo tudi s raznovrstnimi tečaji. Tako 
imajo skoraj vsi operativci opravljen tečaj 
za nosilca izolirnega dihalnega aparata, 
ki ga dopolnjujejo preko vaj in modulov 
za gašenje notranjih požarov. Društvo 
ima 8 bolničarjev, 18 tehničnih reševal-
cev, 7 reševalcev za nesreče z nevarnimi 
snovmi, mentorje mladine, vodje članic, 
vodje intervencij, informatike, sodnika in 
še bi lahko našteval. Skratka, vzdrževati 
visoko operativno pripravljenost v svojem 
okolišu danes in tudi v prihodnje je cilj, ki 
našim članom nikoli ni in verjamem, da 
tudi nikoli ne bo izginil izpred oči. To pa 
je eden glavnih razlogov tudi pri odloči-
tvi za gradnjo novega gasilskega doma v 
Rovtah, ki že poteka. Poleg nepregledne 
količine vsega drugega dela se je lotevamo 
z največjo mero odgovornosti do društva, 
lokalne skupnosti in okoliških gasilskih 
organizacij.

Ob vsem tem ne smem pozabiti na než-
nejši spol gasilstva v Rovtah. V zadnjih 
letih so članice nepogrešljive že skoraj na 
vseh področjih delovanja društva. Pri or-
ganizaciji prireditev, delu z mladino, tudi 
v operativi jih imamo. Članska A deseti-
na pa posebej izstopa na tekmovanjih, kjer 
dosega odlične rezultate in s tem skrbi za 
dobro ime našega društva po vsej Sloveniji.

Prav tako kot one, so vedno na razpolago 
tudi veterani, ki so društvo v dobri kondi-
ciji predali mlajšemu rodu in zdaj budno 

Rovtarska gasilska bodočnost (foto: arhiv PGD Rovte)

spremljajo dogajanje. Če je le v njihovi 
moči, radi priskočijo na pomoč. Ponovno 
so obudili tudi področje tekmovanj.

Skratka, Prostovoljno gasilsko društvo 
Rovte je polno ljudi, ki za dobrobit gasil-
stva prispevajo ogromno. Ne samo proste-
ga časa, ampak se v ta namen odpovedu-
jejo času, ki bi ga sicer preživeli v krogu 
svojih najdražjih. Na stranski tir postav-
ljajo domača opravila, velikokrat pa trpijo 
tudi njihove službe in denarnice. S takimi 
člani, s toliko mladine, z dobrim delom 
operative in z načrtovanimi posodobit-
vami v tehniki in prostorih lahko na ga-
silstvo v Rovtah v prihodnje gledamo z 
velikim optimizmom. Verjamemo, da 
bomo lahko še mnogokrat nazaj, na op-
ravljeno delo, pogledali s ponosom.

Na pomoč!

Predsednik PGD Rovte, Boris Trček

POPRAVEK
Z OŠ Tabor Logatec so nas prosili za po-
pravek v prispevku, objavljenem v sep-
tembrskih Logaških novicah na strani 
10, z naslovom »Okrogla miza o vandali-
zmu: smo družba, ki je iztirila?«, in sicer 
v delu besedila: »Ko na šoli povzdigne-
mo glas, starši že grozijo z odvetniki …«

Uredništvo
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Ali je iznakaženo razlomljen križ, 
podobno kot duhovno osiroma-
šena ''ustvarjalnost'' neznancev 

na šolski stavbi plod objestnosti, nestrp-
nosti … ali pomanjkanja kulture duha?

Križ pod Košem, ki je ustaljeni pomnik 
ljudske vernosti, si je pred nekaj leti (po 
vojni) že moral najti nov prostor za so-
bivanje z novimi ljudmi. Prestavljen je 
bil na rob vasi pod Koš. Tam naj ne bi 
motil nikogar. Lep zaključek nekdanje-
ga vaškega prostora naj bi ponudil tistim, 
ki bi jih pot zanesla tja, obdarjen razgled 
daleč naokoli.

Vroč sobotni dan ni odvrnil 
množice ljudi, ki so na god sv. 
Petra in Pavla prišli na kraj 

umora Pavla Lukana s Praprotnega Brda. 

V noči s 25. na 26. julij 1942 so na Mihov-
cev dom prišli člani paravojaškega samo-
zvanega drugega dolomitskega bataljona 
in očeta šestih otrok odpeljali v tabori-
šče, nedaleč stran v Češerkovem gozdu. 
Po nekajurnem zaslišanju in mučenju so 
ga "sodni organi" obsodili na smrt. Sodbo 
so likvidatorji izvršili še isti dan. Obso-

V Domu Bratstva na Zaplani je ob 
prihodu jeseni potekal že šesti 
Simpozij Zaplana. Letos je bil 

posvečen spominu na dr. Vlasto Meden 
Klavoro, psihiatrinjo in veliko ljubite-
ljico umetnosti »artbrut« ter aktivno 
soustvarjalko preteklih simpozijev. 
Osrednji predavatelj dr. Jure Mikuža 
je orisal vpliv ter povezanost psihiatrije 
na likovno ustvarjalnost. 

Na simpoziju je ustvarjalo trinajst 
domačih in tujih umetnikov ter umetnic, 
ki so z različnimi likovnimi, slikarskimi 
in kiparskimi tehnikami ustvarjali dela, 

SIMPOZIJ ZAPLANA ODPRL VRATA SPREJEMANJU DRUGAČNOSTI

NA GOD SV. PETRA IN PAVLA SPOMINSKA 
MAŠA V ČEŠERKOVEM GOZDU

KRIŽ POD KOŠEM NAJ NE BI MOTIL NAŠEGA SOBIVANJA

ki bodo v januarju že tradicionalno pred-
stavljena širši javnosti na razstavi v CD 
Vrhnika. Letošnji simpozij je pridobil tudi 
oznako Mini simpozij, saj ga je vsebinsko 
obogatilo Gledališče Kamišibaj z izjemno 
animatorico Simono Nagode. Z vključe-
nostjo naših najmlajših vaščanov je Sim-
pozij Zaplana še dodatno utrdil medgene-
racijske vezi in odprl vrata širši skupnosti 
v doživljanju in sprejemanju drugačnih in 
enkratnih posameznikov ter njihovih del. 

Zahvaljujemo se podpornikom, brez katerih 
ne bi mogli kvalitetno izvesti načrtovanega 
simpozija: Občina Vrhnika, Albatros-pro, 

Marolt Beton, DG 69, Anvina, Eniko, 
Kmetija Rupa, Pekarna Vrhnika, Gostilna 
pri Kranjcu in Dom Bratstva na Zaplani.

Katica Pevec Semec

Upajmo, da križ ob vaški poti, ki pelje tudi 
do novih priseljenih sosedov, katerih kultur-
ne vrednote se razlikujejo od naših tradici-
onalnih, ne moti. Namreč, nič ni narobe, da 
prihaja tudi v naš kraj napredek z novo mi-
selnostjo, z novimi pogledi na svet, napak je, 
če se ustaljene kulturne in duhovne vrednote 
želijo spremeniti na nasilen, kulturni civili-
zaciji nesprejemljiv vandalski način. Vseka-
kor bo za zdravo sobivanje vseh nas – v tem 
našem prostoru – potrebna strpnost, kajpak, 
upoštevaje tudi vrednote, ki so jih ljudje že 
od davnine preverjali za svoje.

Pavel Mihevc

dili so ga, da je organiziral ustanavljanje 
"bele garde". Komandant drugega bata-
ljona je bil rovtarski učitelj Franc Krča 
Čeč. Domačim so dolgo lagali, da so ga 
poslali v Novo mesto za pisarja. Resnica 
in z njo žalostno spoznanje je prišla na dan 
že jeseni istega leta. Takrat je iz združbe 
pokvarjenih "osvoboditeljev" pobegnil 
njihov kuhar in povedal, kje je pokopan 
Pavel. Na vernih duš dan so prekopali po-
smrtne ostanke Pavla in še šestih nesreč-
nikov, ki so padli v roke revolucionarjev. 
Vsi so bili umorjeni, preden je bila usta-

novljena prva vaška straža v Šentjoštu in 
pozneje še v Rovtah. Križ na kraju umora 
je pred osemnajstimi leti postavil sorodnik 
umorjenega z istim imenom Pavle Lukan. 
Na god sv. Petra in Pavla pa že deset let 
organizira "Pavlov pohod". Letos je bila na 
kraju prvič tudi sv. maša. 

Hvala organizatorjem in sorodnikom za 
pripravo spominske slovesnosti in ohra-
njanje spomina na vrednote NOB.

Jože Leskovec 

AKTUALNO
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ISKANI POKLICI NA TRGU DELA

PRIHODNOST DRŽIMO V SVOJIH ROKAH

Gospodarstvo se že vrsto let 
sooča s hudim pomanjkanjem 
usposobljenega kadra, posebej 

pa izstopajo posamezne panoge v obrti 
in podjetništvu. Trend na področju po-
klicne izobrazbe je pozitiven, vendar 
je problem v tem, da imamo vsako leto 
manj številčne srednješolske generaci-
je. Na eni strani imamo torej deficitarne 
poklice, na drugi pa t. i. poklice priho-
dnosti, ki so znanilci sprememb global-
nih megatrendov. Zato karierni sveto-
valci mladim polagajo na srce, naj pri 
izbiri poklica upoštevajo svoje želje in 
sanje, talente in zmožnosti. 

Pogosto so težave z iskanjem kadrov 
na področjih, kjer so slabše plačani in 
fizično ter tehnično zahtevni poklici. Ena 
takšnih panog je na primer gradbeništvo, 
ki je po zadnji gospodarski krizi okrevalo, 
ogromno je gradbenih projektov, usposo-
bljenega kadra pa še vedno primanjkuje. 

Več kadrovskih štipendij, več promoci-
je poklicnih izobrazb, višje plače in več 
spodbud staršev - to je le nekaj rešitev, 
kako pridobiti kader v panogah, ki jih je 
pomanjkanje le-tega najbolj prizadelo.

Na Območni obrtno-podjetniški zborni-
ci Logatec se kot delodajalska organiza-
cija soočamo s pomanjkanjem kadrov na 
Logaškem, kjer več kot 500 delodajalcev 
zaposluje okrog 2.500 ljudi, večinoma 
domačinov. Izstopa pomanjkanje delav-
cev na področju gradbeništva, transporta, 
gostinstva, strojništva, kovinarstva, proi-
zvodnje in tehničnih storitev, čiščenja in 
vzdrževanja, elektrotehnike in elektroni-
ke, trgovine ter zdravstva in nege.

Trend na področju poklicne izobraz-
be je pozitiven. Trenutno se za gimnazi-
jo odloči manj kot ena tretjina otrok, kar 
je precej manj kot pred leti. Mladi spoz-
navajo pomen poklicnega izobraževanja 

in v njem vidijo priložnost in izziv, tudi 
prek samostojne podjetniške poti in star-
tupov. V obrti je ponovno uveden vajeni-
ški sistem, kjer delodajalske organizacije 
spodbujajo mlade, da imajo tudi s poklic-
no izobrazbo možnost nadaljevati šolanje 
vse do doktorata. 

Zavod RS za zaposlovanje z aktivno poli-
tiko zaposlovanja poskuša zbližati iskalce 
zaposlitev ter delodajalce, vendar so tre-
nutni trendi takšni, da imamo najnižjo 
stopnjo anketne brezposelnosti po letu 
2008. Logatec ima okrog 14.500 občanov, 
na zavodu za zaposlovanje pa jih je po po-
datkih tukajšnjega urada za delo kot iskal-
cev zaposlitve danes (oktober 2019) pri-
javljenih le okrog 300. Zato ne preseneča 
podatek, da (na nacionalni ravni) trenutno 
deset odstotkov vse delovne aktivne popu-
lacije predstavljajo tujci.

Dejan Šraml

V SREDIŠČU

Slovensko šolstvo ima svoje kva-
litete - eden od pokazateljev je 
dejstvo, da mladi slovenski izobra-

ženci s svojim znanjem uspešno konku-
rirajo na mnogih razvojnih področjih 
tudi zunaj naših meja. Da pa bo izobra-
ževalni sistem tudi v (bližnji) prihodno-
sti zadovoljeval potrebe hitrega razvoja 
tehnologije in spremenjenih okoliščin 
gospodarskega in družbenega razvoja, 
moramo že danes razmišljati o spreme-
njenih okoliščinah pridobivanja znanj 
in razvijati nove didaktične pristope.

Možnost raziskovanja sodobnih pedago-
ških poti ponuja petletni projekt, ki ga 
podpira Evropska unija, izvaja pa ministr-
stvo za izobraževanje znanost in šport v 
sodelovanju z ZRSŠ in nosi naslov Krepi-
tev kompetenc podjetnosti in spodbujanje 
prožnega prehajanja med izobraževanjem 
in okoljem v osnovnih šolah. Vanj smo 
se kot razvojna šola vključili tudi učitelji 
in učenci OŠ 8 talcev. V projektu sodelu-
je 30 razvojnih in 90 implementacijskih 
šol. V lanskem šolskem letu smo izpeljali 
zelo uspešen jezikovno-raziskovalni tabor 

s poudarkom na aktivni udeležbi mladih. 
Rezultate smo skupaj z učenci predstavili 
na kongresu POGUM v Laškem.

Letos smo se raziskovalnega tabora lotili 
še bolj pogumno, za osrednjo temo so 
učenci izbrali raziskovanje poklicev v 
občini Logatec. Vsak teden smo se redno 
srečevali na sestankih, kjer smo skupaj do-

ločili vsebine tabora, način izpeljave dela 
na terenu in v delavnicah ter sam potek 
tabora. Učenci so pripravili vprašanja za 
intervjuje, se samostojno dogovorili za 
obiske in tudi uspešno opravili vse delo na 
terenu. Obiskali smo tudi Občino Logatec, 
kjer nas je sprejel župan Berto Menard in 
odgovoril na vsa njihova vprašanja. Zani-
malo jih je predvsem to, kateri poklici v 
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V SREDIŠČU

UČITELJ NI LE POKLIC, JE POSLANSTVO

Precej strani je bilo zapisanih in 
precej črnila prelitega, ko se 
govori o učiteljih in njihovem 

delu. Težko je soditi to, česar v življe-
nju nisi počel, in nemogoče je biti pra-
vičen sodnik, ker resnice so vedno tri: 
moja, tvoja in tista v sredini. Vsake oči 
morda vidijo drugače, vsako srce čuti 
drugače. Tisti, ki smo v šolski sistem 
vpeti že skoraj vse življenje, smo na 
svojih ramenih občutili tako lepe in ne-
pozabne dogodke, kot tudi tiste, katere 
bi bilo bolje čim prej pozabiti. 

Tako kot se spreminja narava skozi letne 
čase, se je tudi poklic učitelja korenito 
spreminjal. Ko sem začenjala svojo učitelj-
sko pot, so bili otroci bolj zvedavi, rado-
vedni, polni vprašanj. Zagotovo so se tudi 
razmere za poučevanje spremenile, kar pa 
ne pomeni, da so bile tedaj slabe. Tabla, 
kreda, manj delovnih zvezkov in veliko 
več pisanja z roko, saj smo otroke nava-
jali na natančnost, estetskost in pravilnost 
zapisa. Spominjam se, da otroci niso bili 
ves čas pod pritiskom raznih tekmovanj, 
učili so se za znanje, ne za tekmovanje. Iz-
postavljenost stresu je bila precej manjša, 
učenci niso imeli nobenih statusov, kar je 
pomenilo, da so bili vsi sočasno postavlje-
ni pred naloge, ni bilo napovedovanj spra-
ševanja, zato pa je bilo učenje manj kam-
panjsko. Domača naloga je bila domena 
in dolžnost učenca. Učitelji smo imeli 
tako izobraževalno kot vzgojno nalogo, 
čemur zdaj ne bi mogla pritrditi, saj vse 
temelji le bolj na izobraževanju. Avtoriteta 
staršev in učiteljev je bila mnogo večja in 

Logatcu imajo perspektivo in se je zanje 
vredno odločati. Druga skupina je obiska-
la Policijsko postajo, kjer so jih policisti 
seznanili tudi z delom na terenu, nekaj jih 
je obiskalo kozmetični salon, cvetličarno, 
pošto, foto-studio, fitnes, knjižnico, salon 
oken in vrat … 

Mladi so bili povsod zelo lepo sprejeti in 
popoldanska poročanje v šoli, kjer so drug 
drugemu posredovali pridobljene infor-
macije, je bilo zelo uspešno.

Sobota je minila v izdelovanju mozai-
kov, ki bodo krasili obzidje šolskega dvo-
rišča. Morda okolica šole ne bo več tarča 
vandalizma, ko bo opremljena z izdelki 
učencev ... 

Šolo smo zavzeli tudi v večernem in 
nočnem času, saj smo ob samostojni pri-
pravi obrokov, peki kostanjev in večernem 
ogledu filma v šoli tudi prespali na bla-
zinah med garderobnimi omaricami, na 
hodnikih, v razredih. Tako je šola postala 
naš pravi dom.

Izvedba tabora je le vmesna postaja na 
poti pridobivanja znanj in izkušenj na 
način, ko mladi prevzemajo pobudo. Zdaj 
nas čaka dokončna montaža posnetega 
gradiva, k izdelavi mozaikov so pova-
bljeni tudi drugi učenci in učitelji, udele-
ženci tabora bodo pripravili predstavitev, 
s katero bodo vabili učence na tabor nas-
lednje šolsko leto. Prav tako smo odprti za 
sprotne izzive.

Evalvacija kaže, da so učenci nad tako 
obliko dela navdušeni – pod mentorstvom 
učiteljev in zunanjih deležnikov osvajajo 
tista znanja in spretnosti, ki jih zanimajo 
in so za njihov razvoj in uspešno priho-
dnost tudi ključnega pomena.

Vsem, ki ste odprli vrata našim učencem, 
nas obiskali, se na tem mestu tudi iskreno 
zahvaljujem, saj ste dodali pomemben ka-
menček v naš mozaik medsebojnega sode-
lovanja in povezovanja. Šola postaja sre-
dišče, ki skrbi za boljše počutje in uspešen 
razvoj posameznika in naše skupnosti.

Vodja projekta POGUM na OŠ 8 talcev 
Logatec: Sergeja Šorli

Foto: arhiv šole

spoštovanje je še imelo svoje mesto med 
mladimi. 

Najbolj korenita sprememba pa je bila 
uvedba devetletke, ki je v svojih začetkih 
tako učencem, staršem in seveda učite-
ljem kazala predvsem tisto svetlo in lepo 
plat. A izkazalo se je, da mnogim izzivom 
naša družba in sistem nista bila kos. Mnoge 
spremembe glede učnih načrtov, vsebin, 
ocenjevanja so in še pretresajo naše šolstvo. 
Svoj doprinos, pozitiven in negativen, pa je 
v šolstvo prinesla sodobna tehnologija. Ra-
čunalnik nam je v veliko olajšanje, na drugi 
strani pa se je poplava teh novotarij prijela 
tudi otrok, kar prinaša kar nekaj slabosti. 
Postaviti je pač treba neke razumne meje. 
Današnji otroci so bolj okupirani z vsemi 

informacijami, manj je pogovora, več 
hitenja. Tudi delovni čas staršev je druga-
čen, zahtevnejši. Pogosto so starši ob po-
poldnevih taksisti, ki prevažajo otroka na 
razne obšolske dejavnosti. Tudi zahteve 
otrok so večje, vse želijo imeti takoj, tisti 
trenutek. Zmotno je mnenje, da se otrok ne 
bi smel malce dolgočasiti, saj dolgčas lahko 
pripelje do tega, da postane otrok bolj iz-
najdljiv, samostojen in radoveden. Tudi 
glede samostojnosti je razkorak zelo velik. 
Ko pride otrok do ovire, je pogosto ne zna 
na pravi način premagati. To vodi kasneje 
v stresne situacije, iz katerih sami otroci ne 
zmorejo. 

Eno pa je ves čas isto: učitelj mora svoje 
delo jemati tudi kot poslanstvo, biti učitelj 
s srcem in dušo, znati mora prisluhniti 
otroku, staršu, jim svetovati, se z njimi po-
govarjati. Menim, da ni otroka, ki ne bi bil 
v nečem zelo dober. Šola in uspeh sta po-
membna, a pomembnejši je otrok s svojimi 
posebnostmi, kvalitetami, pa tudi sla-
bostmi. Ure, ki jih namenimo pogovoru z 
učenci, niso nikoli stran vržene, so le sladka 
jagoda na vrhu torte. Kljub vsem spre-
membam nekaj zagotovo vem: otrok je še 
vedno otrok. Rada, zelo rada jih imam, zato 
svojega poklica nikoli ne bi zamenjala za 
kaj drugega. Biti učitelj tako nekoč kot tudi 
danes je zame privilegij, delo me bogati, mi 
daje vsak dan nove izzive in zadovoljstvo 
stopiti zjutraj v razred razposajenih otrok je 
neizmerljivo. Otroci, rada vas imam!

Metka Bogataj
Foto: osebni arhiv M. B.
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ODLIČNJAKINJA, KI JE SVOJE SANJE 
URESNIČUJE V FRIZERSKEM SALONU

Katarina Zelič, za prijatelje Katja, 
si je od nekdaj želela postati fri-
zerka. Še bolj pa se je za ta poklic 

navdušila, ko je kot otrok gledala film o 
ameriških frizerjih in se z njimi in nji-
hovim načinom življenja poistovetila. 
Kljub odličnemu uspehu v osnovni šoli se 
je na presenečenje učiteljev, a ob močni 
podpori staršev, vpisala na srednjo frizer-
sko šolo in začela uresničevati svoje sanje.

V frizerstvu jo, kot pravi, najbolj vznemirja-
jo vedno novi izzivi, striženje, barvanje … 
»Zelo zastarele se mi zdijo trajne. Rada 
barvam lase, ustvarjam kaj novega,« poja-
snjuje, medtem ko v salonu barva stranko. 
Vsak dan jih pobarva pet do sedem. Po Ka-
tjinih besedah je trenutno zelo »trendy« 
baylage. Po srednji šoli se je sogovornica 
zaposlila v salonu na Vrhniki, potem pa 
sedem let delala pri Mitji v Logatcu. Tu se 

je naučila tudi marsičesa s področja podje-
tništva, zato je bila pot v samostojnost hitra 
in gladka. 

»Ljudje pri nas nekoliko zaničevalno gledajo 
na poklic frizerja, v tujini je drugače. 
Celo avtomehaniki se lahko izobražuje-
jo z dvema dodatnima letnikoma. Frizerji 
imajo le tri leta, brez možnosti nadaljnjega 
šolanja, kar je žalostno,« pravi Katja, ki fri-
zerska znanja pridobiva na seminarjih, pa 
tudi na youtubu, instagramu …

Preden se poslovim iz Katjinega logaške-
ga salona, na hitro pogledava še v priho-
dnost. Kje se Katja, sicer privrženka zdra-
vega načina življenja, vidi čez deset let? 
»Najbrž prav tu, le še nekoliko bolj se bomo 
razvili.« Film in tujina mlade frizerke ne 
zanimata, rada dela z različnimi ljudmi, v 
domačem okolju, prosti čas pa preživlja s 

V SREDIŠČU

Logatčanka Katja Pajntar opra-
vlja za žensko nekoliko neobi-
čajen poklic. Je namreč voznica 

kamiona in to delo, kot pravi, opra-
vlja s srcem in dušo. Družina je nanjo 
ponosna in jo podpira, četudi kosilo 
zaradi »fure« včasih zamuja ali pa je 
namesto slednjega na mizi zgodnja 
večerja. 

Zadnji oktobrski petek opoldne sem Katjo, 
ki se je vrnila iz Pule, ob koncu delovnika 
le uspela prestreči, ko je v Logatcu spretno 
parkirala kamion, ki skupaj s prikolico 
meri kar 16,5 metra. Čeprav je domačim 
obljubila, da bo tisti dan spekla burek, si je 
simpatična in zgovorna Logatčanka vzela 
čas za pogovor. Vozniški poklic je sicer 
samo ena od njenih dejavnosti v podjetju 
AGT, avtoprevozništvo, gostinstvo, trgo-
vina, Boštjan Koprivnjak s.p. »Delam tudi 
kot računovodkinja, tajnica in po potrebi 
natakarica,« pojasnjuje Katja, ki je najtež-
ji kamion peljala na izrednih prevozih – 
enem z Madžarske, drugem iz Švice. »Kot 
mlado dekle sem sanjala o tem, da bi vozila 
kamion, a sem imela družino. Ko je otrok 
nekoliko odrasel, sem svojemu bratrancu, 
direktorju omenjenega podjetja, ponudila 
svojo pomoč, ki jo je z veseljem sprejel.« 

Katja je kmalu opravila zelo zahteven vo-
zniški izpit za kamion, ki ji zaradi velike 
želje ni povzročal preglavic. Očitno teh-
nično dobro podkovala in za vožnjo na-
darjena je poleg kamionskega opravila 
tudi izpite za avtodvigalo, žerjav, težko 
gradbeno mehanizacijo, viličarja, dvižno 
košaro, ADR – prevoz nevarnih snovi. 
Po opravljenem izpitu za kamion je takoj 
začela voziti v Italijo in še danes je ta zanjo 
sanjska država. Vozila je tudi po Sloveniji, 
pozimi pa največ na Madžarsko, Slovaško 
in Češko.

Poklic voznice kamiona je precej nena-
vaden za žensko, priznava sogovornica. 
»Dostikrat so fantje na gradbišču presene-
čeni, ko kamion pripelje ženska, a obenem 
priznavajo, da smo ženske prav tako, 
če ne celo bolj sposobne za volanom kot 
moški. Poleg neurejenega delovnega časa 
je najbolj neurejeno prehranjevanje. Obi-
čajne obroke pojem takrat, kadar se lahko 
ustavim, najpogosteje pa je moja hrana 
sendvič v kabini kamiona,« pojasnjuje. 

Na cestah se dobro znajde, pravi, sprva je 
večinoma vozila s pomočjo garmina, zdaj 
ga uporabi le tik pred končnim ciljem. Kot 
poudarja, je pri tem poklicu najteže, da 

KATJA PAJNTAR: V KAMIONU DANES IN ČEZ DESET LET!

moraš biti na cesti stoodstotno pozoren. 
Prometnih nesreč k sreči še ni imela, po-
licisti pa so jo prvič ustavili na Madžar-
skem, pozneje pa tudi dvakrat v Sloveniji. 

Družina je na Katjo ponosna in jo podpira, 
tudi sin gre po njenih stopinjah. Neureje-
nemu delovnemu času navkljub se namreč 
Katja trudi ohraniti pristno družinsko življe-
nje. In kje se vidi čez deset let? »V kamionu,« 
skozi smeh odgovori brez omahovanja.

Besedilo in foto: Blanka Markovič Kocen

svojima dvema psoma v naravi, na spreho-
dih, v gibanju. 

Besedilo in foto: Blanka Markovič Kocen
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IZJEMNI SOLISTI S SIMFONIKI CANTABILE

Vse se je dogajalo 6. oktobra letos pod taktirko diri-
genta Marjana Grdadolnika in, žal, pod sila utesnje-
no apsido sv. Nikolaja, ki ni šla v prid ne glasbenikom 

in ne nagnetenim poslušalcem.

Katarina Kokalj je tekoče napovedovala koncertno dogajanje, ki 
so ga uokvirili simfoniki Cantabile s Petrom Iljičem Čajkovskim – 
uvodoma s fantazijsko uverturo Romeo in Julija, kjer se spopadata 
gnev in sovraštvo z ljubeznijo, ki je odrešilna le onstran groba – ob 
koncu pa z neusahljivim Temperamentom Poloneze iz 3. dejanja 
opere Evgenij Onjegin. Vmes so se zvrstili štirje solistični mojstri: 
eden boljši kot drugi – za vznemirljiva glasbena občutja. Hornist 
Žiga Cesar se je dopadljivo zasanjal v 1. stavku - Allegro iz Mo-
zartovega Koncerta za rog št. 3 v Es-duru, K. 447. Klarinetist Luka 
Volk, nekdanji učenec Marjana Grdadolnika, je z vso prešernostjo 
in ognjevitostjo s klarinetom virtuozno izpel Concertino za kla-
rinet v Es-duru op. 26 Carla Marie von Webra. Navdušeno pos-
lušalstvo se je odzvalo z bučnim aplavzom, ki sta jim skandirala 
tudi orkester in dirigent. Vsekakor presenetljiv je bil »duet« harf, 
iz katerih sta rajsko zvočnost dosegli harfistki: »učiteljica« Erika 
Frantar in njena »učenka« Lara Pelikan v Concertinu v starem 
slogu za dve harfi in godalni orkester Macieja Maleckega. Čajko-
vski je s 1. stavkom – Allegro moderato – iz Koncerta za violino v 
D-duru, op. 35 pritegnil tudi zadnjo solistko večera Manco Rupnik. 
Nastop violinistke je stekel od prvih do zadnjih taktov v pravcato 
virtuoznost, bolj kot v moderato je šlo v allegro. Violina je izzvala 
vznesenost navdušenega občinstva. Aplavzu skorajda ne konca.

Resnično, čaroben večer je pričaral Cantabile z občudovanja 
vrednimi solisti. Toda brez dodatka – brez slovenskega dodatka – 
ni šlo. Cantabile se je prikupno poslovil z Avsenikovim Spomi-
nom v aranžmaju Bojana Adamiča. In hvaležnosti pričujočih 
ničkoliko: solistom, orkestru in Marjanu Grdadolniku, dirigentu 
glasbenega razkošja.

Pa še to! Kajpak, če poslušam glasbo po radiu, sem pripravljen 
zgolj na poslušanje, čemur je glasba v svoji prvobitnosti tudi na-
menjena. Ali ko sem v avditoriju, želim združiti poslušanje z vi-
denjem orkestra, solistov in dirigenta. No, ja, ko se nam bo preno-
vil Narodni dom, bo vse drugače. Dotlej pa: ali pod streho športne 
dvorane ali pod milim nebom. Pod oboki sv. Nikolaja pa …

*****

In še: Simfoniki Cantabile s solisti so z reprizo koncerta iz 
Logatca 12. oktobra letos odprli Kozinov abonma v Kulturnem 
centru Janeza Trdine v Novem mestu. FB novomeškega Kul-
turnega centra je poročal o čudovitem programu in talentiranih 
mladih solistih, ki so ob boku že uveljavljenih simfonikov pod 
vodstvom dirigenta Marjana Grdadolnika pričarali nepozaben 
glasbeni večer. 

Marcel Štefančič
Foto: Valter Leban

Mladi klarinetist Luka Volk je svoj nastop izmuziciral do prevzemajoče polnosti tehnike in zvoka.
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Že tretje leto je Pihalni orke-
ster Logatec pripravil jesenski 
koncert s solisti, ki se je odvijal 

26. oktobra v Jožefovi dvorani. Z or-
kestrom se je predstavilo šest logaških 
glasbenikov različnih generacij, ki so, 
z izjemo kitarista Simona Branda, vsi 
tudi godbeniki. Dirigentsko palico je 
vihtel Vid Pupis, ki je bil tokrat tudi v 
vlogi solista. 

»Letošnji koncert sem, tako kot tudi 
poprejšnje, zastavil kot izziv sebi in or-
kestru. Pripravil sem prerez skladb 
skozi zgodovinski čas, od romantike do 
začetka 20. stoletja in naprej proti današ-
njemu obdobju z zelo sodobno glasbo, ki 
jo je tokrat predstavljala skladba Equus. 
Gre za eksperimentalno in ritmično zelo 
zahtevno delo, ki ga bomo v celoti iz-
vajali s pevskim zborom na novoletnem 
koncertu,« je razmišljanje o koncertu 
strnil dirigent Vid Pupis in dodal, da je 
bil ponovno zelo zadovoljen tako s solisti, 
samimi odličnimi glasbeniki, kot tudi z 
orkestrom. Ta je po njegovih besedah 
vnovič dokazal, da lahko poslušalcem 
ponudi čudovito glasbeno doživetje, če 

VSAKO LETO BOLJ POMLAJEN ORKESTER 
PRIVABIL ŠTEVILNE POSLUŠALCE

se glasbeniki zavzamejo in odigrajo tako, 
kot znajo. 

Logaški pihalni orkester 
premore vrhunske soliste

Uvodnima skladbama, Sparkovi Concert 
Prelude in že omenjeni Equus avtorja 
Whitacra, ki sta bili napisani prav za 
pihalne orkestre, so sledile točke s solisti. 
Pred polno dvorano sta najprej stopila 
klarinetista Vid Pupis in Miha Nagode, 
slednji na nekoliko drugačnem pihalu, ba-
setnem rogu, ki sta se predstavila v duetu. 
Za njima je pred orkester stopila Katarina 
Nagode, ki je izjemno virtuozno odigra-
la med flavtisti zelo priljubljeno skladbo 
francoske skladateljice Cecile Chami-
nad, Concertino za flavto, op. 107, in zanj 
prejela bučen aplavz poslušalcev. Sledila 
je skladba slovenskega skladatelja Blaža 
Puciharja, Aria in improvizacija, kjer je 
kot solist na alt saksofonu blestel dolgo-
letni član logaške godbe, Davor Loštrek. 
Za latino rock pridih in nekoliko živah-
nejše ritme so godbeniki medse povabili 
mladega logaškega glasbenika na električ-
ni kitari, Simona Branda, ki je z orke-

strom odigral uspešnico Carlosa Santane, 
Evropa. Kot zadnji solist je pred razgre-
to občinstvo stopil baritonist Peter Černe, 
zagotovo član z enim od najdaljših stažev 
v logaški godbi, ki je odigral skladbo Eu-
phonium Ragtime. Poslušalci so mu na-
menili dolg aplavz, saj je Černe prvič 
stopil pred orkester kot solist in se odlično 
odrezal. 

Brez koračnic ni prave »pleh muske«

Za zaključek so godbeniki odigrali še slo-
vensko koračnico in se za slaba dva meseca 
poslovili od zvestega občinstva. 14. de-
cembra namreč pripravljajo tradicionalen 
božično-novoletni koncert, na katerem se 
bodo kot gostje predstavili pevci logaške-
ga Mešanega pevskega zbora Adoramus . 
Koncert se bo pričel ob 19.00 uri v Več-
namenski športni dvorani, logaški pihalci 
in trobilci pa vas že sedaj vabijo, da se ga 
udeležite, saj bo zagotovo eden od vrhun-
cev decembrskega prazničnega dogajanja 
v občini Logatec. 

Saša Musec Čuk
foto: Valter Leban

Kot solist se je predstavil tudi dolgoletni član Pihalnega orkestra Logatec, baritonist Peter Černe.
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Mengeški likovni utrinki

Najprej 6. septembra na odprtje razstave likovnih del članov Li-
kovnega društva Mengeš, katerega začetki segajo v leto 1996. V 
vseh teh letih so imeli že vrsto razstav, prejeli so vrsto priznanj, 
med drugim so bili v projektu Zlata paleta dvakrat nagrajeni z 
bronasto plaketo. Občasno svoja dela člani tudi podarijo za do-
brodelne namene, saj je za današnji čas to še kako dobrodošlo 

JESEN JE V STEKLENO GALERIJO PRIVABILA MNOŽICO OBISKOVALCEV

in pomembno. O tem in o razstavljenih delih sta se pogovarja-
la predsednik Društva likovnikov Logatec Janez Ovsec in pred-
sednica mengeškega društva Leonida Goropevšek. Mengeške 
likovnike je povabilo Društvo likovnikov Logatec. Glasba je 
sopotnik odprtij likovnih razstav, tokrat je strune citer ubirala 
Brigita Nagode. 

Romana Pirman: » Vse to sem jaz.«

To pa je naslov druge razstave, katere odprtje je bilo nekaj dni za 
zaprtjem prve, njena zelo raznolika dela pa so bila na ogled štiri 
tedne. Tudi tokrat je bilo 1. oktobra zvečer komaj dovolj prostora 
za vse umetnosti željne. Romana Pirman že dolgo ustvarja unika-
tne izdelke iz blaga, poskusila je delati z glino, mozaiki, zdaj pa 
je našla nov izziv v slikanju. Mentorja sta ji bila mag. Ana Sluga 
in akademski slikar Jurij Kravcov. Tokrat nam je Pirmanova po-
kazala različne slike in torbice. Tole je med drugim povedala: »Ni 
vzorca, katerega bi se slepo držala skozi vse slike. Nujno je, da je 
slika najprej všeč meni, le tako lahko neobremenjeno ustvarjam.«

Otvoritveni program je sestavila Marta Vrhovec, vodil ga je 
Primož Bizjan, nastopila pa sta še Tina Petrovčič in Marko Petrič. 
Seveda so vsi skupaj poskrbeli tudi za brbončice … 

Besedilo in foto: Brane Pevec

Kako dobro poznamo logaške znamenitosti, kot so 
cerkev Sv. Jožefa na Čevici, vodnjak pod njo, pitnik 
pred Alpinino trgovino, Batičev spomenik padlim v 

NOB ali kapelico, posvečeno padlim v 1. svetovni vojni? 

Nekateri dobro, drugi pa hodijo vsak dan mimo njih in se niti ne 
vprašajo, zakaj stojijo tam. Zgodbe, ki jih skrivajo naštete zname-
nitosti, smo sredi septembra skušali odkrivati skupaj z Literarnim 
društvom Zeleni oblaki in Turističnim društvom Logatec z lite-
rarnim pohodom po Logatcu. Članica Turističnega društva Saša 
Musec Čuk nam je na vsaki točki postanka slikovito predstavila 
njihov pomen, značilnosti in svojim opisom iskrivo dodala zani-
mivosti, ki jih do zdaj še nismo poznali. Njenim predstavitvam 
je sledil kratek literarni uvod v branje pesmi članov Literarnega 
društva Zeleni oblaki in osnovnošolcev iz obeh logaških osnov-
nih šol. Sodelovali so: Branka Novak, Ana Balantič, Vladimir 
Kržišnik, Mateja Hajdinjak in Bojana Levinger, člani so prebrali 
tudi prispevke Jožeta Omerzuja. Vsi pa smo se najbolj razvese-
lili nastopov dveh osnovnošolcev, Pie Marije Strle iz OŠ Tabor 
in Urbana Trčka iz OŠ »8 talcev«. Da je vse teklo gladko, gre 
zahvala predsednici društva Zeleni oblaki, ki je poskrbela tudi 
za prijetno druženje in pogostitev v prostoru, ki so nam ga prija-
zno odstopili člani Društva za tretje življenjsko obdobje. Le malo 
obiskovalcev več bi si organizatorji želeli, saj je bil projekt orga-

LITERARNI POTEP PO LOGATCU

niziran v sklopu prireditev ob občinskem prazniku, občina ga je 
tudi finančno podprla.

Bojana Levinger
Foto: Vladimir Kržišnik
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Člani KD Novi oder smo v okviru Evropskega tedna 
mobilnosti vnovič uprizorili predstavo za otroke 
Rdeča črta in pokazali še Zgodbo o belih zajčkih v 

znakovnem jeziku.

V predstavi Rdeča črta je prikazano prijateljstvo med dvema de-
kletoma, ki že deset let živita skupaj in se nikoli ne prepirata. Ko 
pa neke noči pride Rdeča črta, njuno stanovanje razdeli na pol in 
tako se začneta prepirati. Prepiranje traja, dokler ne ugotovita, da 
je vsega kriva Rdeča črta in jo morata odstraniti ali, še bolje, upo-
rabiti. In tako sta čudovito stanovanje polepšali z naaaajlepšimi 
zavesami na svetu. V veselje nam je, da so bili gledalci zadovoljni 
z ogledom, nekateri so si predstavo ogledali že drugič. 

Branje »Zgodbe o belih zajčkih« pa je v dopoldanskem času na 
Cankarjevi cesti v znakovni jezik tolmačila Anda Ovsec. Tako so 
mimoidoči lahko od blizu videli, kako slovenski znakovni jezik 
gluhih temelji na uporabi rok, mimike obraza, oči in ustnic ter 
tudi sami poskusili pokazati nekaj besed oz. povedi.

KD NOVI ODER IN EVROPSKI TEDEN MOBILNOSTI

Pri obeh izvedbah smo sodelovali člani Špela Delux, Katja 
Hodnik ter Anda in Luka Ovsec.

Špela Delux, predsednica KD Novi oder

Mešani pevski zbor Pevskega društva Logatec je pod 
vodstvom zborovodje Lovra Groma predstavil 
nekaj bolj ali manj znanih pesmi in tako dodobra 

ogrel poslušalstvo, ki je potem zavzeto prisluhnilo umetno-
stni kritičarki Anamariji Stibilj Šajn: "Je slikar, ki preslika-
va krajino, ustvarja odlične portrete, naslika čudovita tihoži-
tja ... Ustvarja ne samo doma, ampak je popotnik, ki v svoja 
dela prenese vse, kar njegovo oko zazna in duša čuti.« 

Poleg slikarstva se ukvarja še z restavriranjem in izdelavo vitra-
žev, ki jih je moč - poleg drugih del - občudovati tudi v Italiji, 
ZDA in Kanadi. Večkrat je bil na obisku v Jordaniji, katere častni 
konzul Njegova Ekscelenca Samir Amarin je tokrat odprl razsta-
vo. 

Župan Berto Menard je ljubitelj umetnosti: »Umetniki nam 
dajo umirjenost, energijo. Ne nazadnje nam je kultura ohrani-
la državo. Čestitke vsem umetnikom, tudi Janezu Kovačiču, ki 
nam kaže, da je življenje lepo.« Podobno meni tudi avtorjeva hči 
Špela. Njena je misel iz naslova prispevka.

Avtor je mlada leta preživel v Logatcu, kjer je končal malo gim-
nazijo, vmes je začel slikati, 60 let pozneje pa Logatcu podarja to 
razstavo. Obiskal jo je tudi župnik Janez Kompare, kateremu je 
Janez Kovačič v trajen spomin podaril sliko Razpelo. 

Za pogostitev so poskrbele pridne roke zaposlenih v Domu 
Marije in Marte. Razstava bo v Jožefovi galeriji na ogled bo do 
konca leta. 

Besedilo in foto: Brane Pevec

JANEZ KOVAČIČ V JOŽEFOVI GALERIJI:  
S SVOJIMI DELI PRINAŠA RADOST IN VESELJE 
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Otroška dramska skupina KTD 
Hotedršica je pod vodstvom 
Mojce Lukan in Romana 

Trevna konec septembra uprizorila 
otroško igrico Barbara, kje se skrivaš? 
v Lični hiši v Ajdovščini. Igrica temelji 
na legendi o grofični Barbari z gradu 
Hošperk v Planini pri Rakeku, ki se je 
izgubila grofu Windischgrätzu in bila 
najdena na Ravniku, kjer je pozneje 
zgradila cerkvico svete Barbare. To je 
bila že tretja uprizoritev igrice, s katero 
smo želeli približati pomen ohranjanja 
ljudskega izročila in kulturne dediščine 

Na povabilo MePZ Georgios iz 
Pirana se je Učiteljski oktet Pa 
kolkr tolk 21. septembra 2019 

udeležil 5.  petja nad podvodnim Trigla-
vom. Naj razložim ta nenavadni naziv: 
gre za tritonsko betonsko protitanko-
vsko piramido, ki so jo potopili na naj-
nižjo točko slovenskega morja. 

S turistično ladjo Laho smo se pevci odpelja-
li na točko nad potopljenim Triglavom in si 
zapeli. Sodelovali so domači pevci Georgios 
v oktetovski in mešani izvedbi, BeJazzy iz 
Ljubljane, ŽPZ KD Korte, skupina Vocalix 
iz avstrijskega Weiza ter zbor Zirberklang 
iz Judenburga. Logatčani smo se imenitno 
odrezali s Švikaršičevo Pojdam u rute s so-
listko Urško Šemrov, seveda pa smo zapeli 
tudi druge pesmi iz našega repertoarja. 

OTROŠKA DRAMSKA SKUPINA IZ HOTEDRŠICE V LIČNI HIŠI 

USPEH UČITELJSKEGA OKTETA PA KOLKR TOLK V PIRANU

v naši okolici. V igrici je nastopalo kar 
trinajst otrok. Veseli smo nastopov in 
skupnega druženja, še najbolj pa nas je 
razveselil in naše delovanje potrdil velik 
obisk naših predstav in bučen aplavz. 

Lična hiša v Ajdovščini je galerija, ki že 16 
let ponuja veliko umetniških in kulturnih 
dogodkov. Njena ustanovitelja sta zakonca 
in umetnika Polona Ličen Kunaver in David 
Ličen. Poleg razstav in likovnih delavnic je 
v Lični hiši tudi prostor za različna izobra-
ževanja, potopisna predavanja in literarne, 
dramske in glasbene večere. Lična hiša pa 

Logaški pevci so navdušili tako občinstvo kot tudi kolege pevce in organizator je UO 
Pa kolkr tolk povabil k sodelovanju tudi prihodnje leto. Foto: Jože Černigoj

V Galeriji Hiša sonca Logatec so 
v četrtek, 24. oktobra, odprli 
razstavo Doživetja barve. 

Na ogled so likovna dela, ki so jih ustvarja-
li člani Študijske skupine Likovno ustvar-
janje UTŽO Logatec (mentorica Darja 
Rupnik) in Likovnega krožka Tehnika 
akvarel UTŽO Nova Gorica (mentor Peter 
Mignozzi). Logatec: Bojana Čik, Zdenka 
Gorenc, Darja Rupnik, Vesna Stražišar. 
Nova Gorica: Viktor Drusny, Elza Falabel-

DOŽIVETJE BARVE

je tudi prodajna galerija, v kateri Polona in 
David prodajata svoje grafike, akrilne slike, 
unikatne miniaturne knjige … Po predstavi 
in pogostitvi smo bili deležni posebne časti, 
saj smo v dar prijeli likovno delo priznane 
in vsestranske umetnice Lone Verlič, ki je 
naslikala Cvetočo Barbaro, ter delo prizna-
nega slikarja in ilustratorja Radka Oketiča 
iz Dan pri Sežani. Obe smo z veseljem 
sprejeli in bosta krasili dobrodelno likovno 
razstavo Cvetje za sveto Barbaro. 

Roman Treven
Foto: Polona Ličen Kunaver

la, Zdenka Grebenjak, Helena Kenda, Klav-
dija Mozetič, Ivica Uršič, Nevenka Vrančič. 
V programu so sodelovale flavtistke Glas-
bene šole Logatec, razstavo pa je podprla 
Občina Logatec. Do 25. novembra vas na 
ogled vljudno vabijo: vodja Javnega sklada 
za kulturne dejavnosti Območna izpostava 
Logatec Tanja Pina Škufca in Društvi Uni-
verze za tretje življenjsko obdobje Logatec 
ter Nova Gorica.

Besedilo in foto: Brane Pevec

Po vrnitvi ladje Laho v Piran smo zapeli 
skupno pesem Försterjevo Pevcu na Trgu 1. 
maja, na Tartinijevem trgu spontano, brez 
določenega vrstnega reda, zvečer pa smo se 

sprehodili po piranski punti in pred vsakim 
lokalom zapeli pesem v zahvalo lastnikom 
lokalov, ki so omogočili to srečanje. 

Primož Sark, zborovodja UO PKT
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Pa se je zgodila tudi v mojem domačem kraju, natančne-
je v knjižnici Logatec! Po vročem poletju in predstavi-
tvah po Franciji in Španiji je knjiga dosegla svetovni 

preboj v prodaji Amazon best seller. Odločila sem se, da uspe-
šnico predstavim tudi svojim sledilcem doma.

Najbolj me je z obiskom napolnila moja ožja duhovna družini-
ca. Voditeljica Urška Orešnik je profesionalno vodila prireditev 
z izvirnimi vprašanji iz knjige Brezpogojna ljubezen na izposojo, 
jaz pa sem navzočim podarila močno meditacijo metulja. Imela 
sem popolno duhovno podporo. Nastopila je tudi moja angelska 
hči Anaya s pesmijo Čebelar Lojzeta Slaka in plesna učenka Daša 
Mlakar s pesmima Hallelujah in You Raise me up. Cvetličarna Anja 
iz Logatca je ustvarila cvetlični aranžma v slogu platnice knjige. Od 
znanih someščanov sta prišla tudi pevec Werner in njegova žena 
Andreja ter soigralec iz Kmetije 2018 Miha Kavčič. Moja desna roka 
pa je bil moj partner Dejan, ki je velik energijski vodja in zdravilec.

Anna Paynich
Foto: osebni arhiv

Tista nedelja, 20. v oktobru, kakor da ni in ni vedela, kaj 
bi sama s seboj, pa vendar nam je na Vrhu Svetih Treh 
Kraljev ponudila mikaven dogodek, kakršne že leto 

za letom – letos že šestnajstič – pripravlja Obrtniški pevski 
zbor »Notranjska« z raznoterimi gosti. Vabilo, to pot zanimi-
vo okronano, nas je kar prepričevalo, da V nedeljo popoldne 
bo luštno pri nas. 

Med povezovalci ustaljene prireditve nas je pozdravil nov obraz 
Martina Žusta, ki je skozi spored razgrinjal svoj mladostni žar, 
da je na sceni kljub nenadejani mrakobnosti vse žarelo. Učenci 
tamkajšnje podružnice so si ob skrbnem in domiselnem vodenju 
Mihaele Kavčič in Agnes Pajsar Korenč najprej ogreli pete s Špic 
polko, nadalje je četverica njih živo in duhovito interpretirala 

Hruške, Jesen, Jezo in Zasedo za medveda. V tretje pa so v raz-
gibani koreografiji odpeli Mlade muzikante in Brum brum brum 
ter navdušili polno dvorano poslušalcev. 

Gostje iz Vodic, Fantovska pevska skupina Matici, ki prepevajo 
že štirinajsto leto, so mladostno, morda nekolikanj preveč zadr-
žano odpeli najprej Gobčevo Tam na vrtu, Simonitijeve Planike, 
dokaj sproščeno pa Schwabovo Vinsko. S stopnjevanim tempera-
mentom so razbistrili poslušalstvo do skandiranja, pripevanja in 
juckanja s tremi popevkami v instrumentalni spremljavi: Vejica 
rožmarina, Da te mogu pismom zvati in Meni ni za bogatijo. 
Gromki aplavzi so izvabili še dodatek, ki se je oglasil z duhovito 
didaktično različico »zaljubljenega mačka«.

Gostiteljska »Notranjska« je pod srčnim vodstvom Mihaele 
Kavčič sproščeno in pritegljivo navdušujoče, predvsem pa za-
nesljivo odpela spored osmerih skladb iz slovenske glasbene 
tvornosti: Ipavčevo Slovensko deželo, Pahorjevo Pa se sliš', Le-
skovarjevi Dve beli brezi, Ciganovo Adamček se zjutraj zbudi, 
Kernjakovo Kako grmi inoj bliska (s solistko Niko Nagode), Sre-
botnjakovo Jes 'mam pa knj'ča, Venturinijevo Pohojeno trav'co (s 
solistom Iztokom Strelcem) in Kramolčevo Sem se rajtov ženiti. 
Škoda le, da se je tenorska vrsta tako nenavadno skrčila.

Ne le da je bilo luštno, čemur je poslušalstvo sproti pritrjevalo, 
avditorij je bil še kar željan gledanja, poslušanja in navduševanja. 
Kajpak, vsega bo v obilju še kdaj; ob letu osorej skoraj zagotovo, 
če prej ne.

Marcel Štefančič

KO SE LUŠTNO TAKO VZTRAJNO PONUJA

BREZPOGOJNA LJUBEZEN NA IZPOSOJO

Obetavni in navdušujoči zvoki malih Vrhovcev. Foto: Miha Kavčič
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»V šolskem letu 2019/2020 Glasbeno šolo Logatec 
obiskuje 457 učencev, od tega 95 novih. Poleg 
»popularnih« imamo zasedena tudi vsa prosta 

mesta na ostalih inštrumentih, česar smo zelo veseli, saj bomo 
lahko dolgoročno peljali vizijo razvoja komorne in orkestrske 
igre na naši šoli, ki je že, a bo še bolj podlaga za razcvet ljubi-
teljske kulture v Logatcu,« je za Logaške novice povedal rav-
natelj Primož Malavašič. 

V maju je po njegovih besedah prišlo na sprejemne preizkuse 
zares izjemno veliko število otrok, zato je letos tudi čakalna vrsta 
zelo dolga in šteje kar 56 otrok. Največ zanimanja je še vedno za 
klavir in kitaro in v zadnjem času tudi za tolkala.

»V skladu s predstavljeno vizijo mojega četrtega mandata ravna-
telja GŠ Logatec, ki sem ga začel z letošnjim septembrom, pri-
pravljamo v poletju 2020 zelo zanimiva projekta poletnih taborov. 
Na eni strani za učence godbenih in na drugi za učence godalnih 
inštrumentov, ki bosta »pod streho« vnovič oživljenega Loga-
škega glasbenega festivala Veris, na katerem pa ne bo manjkalo 
imenitnih koncertov priznanih slovenskih in tujih umetnikov,« 
letošnje novosti pojasnjuje sogovornik. Omenjena tabora sta dva 
od petih stebrov, prek katerih bodo učencem iz Logatca, pa tudi 
širše, ponudili inovativno možnost dodatnega izobraževanja in 
muziciranja ter druženja v orkestrih z vrhunskimi domačimi in 
tujimi dirigenti. 

»Intenzivno gradimo še nov, tretji steber šole, ki smo ga poime-
novali vokalni steber, s katerim bomo preko otroškega in mla-
dinskega zbora ter razvoja solopevskega oddelka naredili dobro 
podlago, ki se bo z leti zagotovo odražala tudi v ljubiteljski 
kulturi Logatca in okolice, kjer zaznavamo kronično pomanjka-
nje mlajših pevcev in pevk,« dodaja Malavašič. 

Četrti steber šole je balet, s katerim želijo mladim dati prilož-
nost udejstvovanja v umetniškem plesu, ne samo z zelo dobrim 
poukom, pač pa z vsakoletnimi baletnimi predstavami, katerih 
se ne veselijo samo sodelujoči, pač pa tudi gledalci, od staršev 
pa vse do učencev logaških vrtcev in osnovnih šol, ki vsako leto 
večkrat do zadnjega kotička napolnijo dvorano Narodnega doma 
Logatec. »Ni veliko javnih glasbenih šol v Sloveniji, ki imajo 
poleg »klasike« tudi lasten program zabavnih, jazz, pop inštru-
mentov. Tako imenovani peti steber imamo v GŠ Logatec že vrsto 
let. Letos ga poživljamo s številnimi medpredmetnimi povezava-
mi, strokovnimi delavnicami in nastopi ter koncerti po Sloveniji.«

IZJEMNI NOVI RODOVI LOGAŠKIH GLASBENIKOV

V začetku oktobra so začeli z novim ciklom koncertov, združe-
nih v Abonmaju GŠ Logatec »Mladi za mlade«. Sedem koncer-
tov za različne glasbene okuse, od klasike, jazza, etna in še kaj … 
»Snemamo novo zgoščenko logaških glasbenih ustvarjalcev, še 
živečih in že preminulih in spoznavamo, da jih je v Logatcu zares 
veliko oz. več, kot si mislimo,« pove ravnatelj. »Ni kaj, v Glasbeni 
šoli Logatec se zares dogaja, saj delamo na polno!«

Tanja Žagar, morda ena najbolj prepoznavnih logaških glasbenih 
učiteljic, je letos po mnogih letih zapustila GŠ Logatec. »V vseh 
strokovnih pričakovanjih imamo dobrega naslednika oz. nasled-
nike, a enkratnost človeka vidika celote je nekaj, kar je zelo težko 
nadomestiti, še posebej, če gre za Tanjo Žagar,« sogovornik od-
govarja na vprašanje o naslednici oz. nasledniku. 

Številne logaške vzgojno-izobraževalne ustanove pesti prostorska 
stiska. »Logično je, da se povečano število otrok v osnovnih šolah 
logaške občine pozna tudi pri vpisu v našo šolo in povečanih pro-
storskih potrebah. Zaenkrat je stiska s prostori v naši šoli po prido-
bljenih prostorih v letu 2011 (preselitev izpostave Davčnega urada 
in A – banke v Upravni center Logatec) razmeroma majhna, a je po 
dogajanju v osnovnih šolah na tem področju moč predvidevati, da 
bo verjetno kmalu večja,« komentira sogovornik. 

Blanka Markovič Kocen
Foto: Primož Godina

Ravnatelj Glasbene šole Logatec Primož Malavašič: »Ni veliko 
javnih glasbenih šol v Sloveniji, ki imajo poleg »klasike« tudi 
lasten program zabavnih, jazz, pop inštrumentov.«

POPRAVEK
V oktobrski številki Logaških novic smo na strani 28, v 
članku Tekmovanje mladih voznikov: »Najboljši za volanom« 
napačno zapisali ime mladega voznika iz Laz. Drugo mesto 
na Vranskem je zasedel Aleksander Kitić in ne Katič, kot 
smo pomotoma zapisali.  Za napako se opravičujemo.

Uredništvo
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Septembrski izlet zaposlenih in njihovih družin na nepozabno flosanje oz. spla-
varjenje po reki Dravi, ogled Muzeja premogovništva Slovenije – premogov-
nika Velenje, obisk Fontane piva v Žalcu …

Kar sedem logaških zlatih matu-
rantk in maturantov je v tem 
šolskem letu iz srednješolskih 

klopi sedlo v univerzitetne predavalni-
ce. Gre za nekdanje dijake, ki predsta-
vljajo intelektualni cvet mladih, saj so 
na splošni in poklicni maturi dosegli 
najvišje število točk. Knjižnica Logatec 
in župan Berto Menard, ki je dogodek 
poimenoval praznik mlade inteligence, 
sta jih sprejela skupaj z njihovimi naj-
bližjimi. 

Poleg petih zlatih – Eva Trček, Gaja Žilavec, 
Nina Oblak, Tomaž Facija in Matej Urban-
čič – sta se v preteklem šolskem letu še 
posebej odlikovali Tina Šajn in Eva Pakiž, ki 
sta z osvojenimi vsemi možnimi točkami na 
maturi postali diamantni maturantki. Tina 
je ljubiteljica besedne umetnosti in bo študij 
nadaljevala na filozofski fakulteti, smer slo-
venistika in primerjalna književnost, Eva 
pa se navdušuje nad ekonomsko znanostjo. 
Zmagovalka številnih tekmovanj iz računo-
vodstva bo študij nadaljevala na ekonomski 
fakulteti v Ljubljani. Po njunem mnenju je 
ključ do uspeha sprotno in trdo delo, strinja-
ta pa se, da je znanje vrednota.

Zlate maturante je nagovorila mlada indu-
strijska oblikovalka Veronika Rožmanc, 

V LOGATCU PODELILI PRIZNANJA ZLATIM MATURANTOM

HVALA PODJETJU OKNA ŠEMRL

ki je oblikovala zdaj že slavnega OLI-ja – 
šotor v obliki kita, zatočišče, ležišče – do-
miselno igralo in kos pohištva obenem. Po 
Veronikinem mnenju slovensko poslovno 
okolje je in ni dovolj prijazno do podjetni-
kov. »Slovenci bi radi marsikaj kupili, ne 
bi pa odšteli veliko denarja. Ne razume-
jo, da ima nekaj lahko visoko ceno zaradi, 
denimo, posebnih materialov,« pravi Vero-
nika, ki jo vleče tujina, predvsem Danska.

Frenk in Andreja, zaposleni in družine 
vaših zaposlenih, se vama zahvaljuje-
mo za nepozaben, zelo dobro organiziran 
izlet, ki sta ga pripravila za nas. Ostal nam 
bo v spominu splavarski krst, poln smeha 
in zabave ob zvokih harmonike. Veliko 
novega smo izvedeli v Muzeju premo-
govništva v Velenju. V Žalcu smo okusili 
odlično pivo in se sladkali s čokolado ve-
likanko. Za konec pa še okusna večerja in 
vrnitev proti domu, ko se je zunaj že delala 
tema. Poskrbela sta za prav vse generacije 
družin. Ker to ni bilo prvič (izlet družin), 
se seveda veselimo podobnih srečanj tudi 
v prihodnje. Pohvalno za vodstvo podjetja. 

Zaposleni in njihove družine

Župan Berto Menard je zlatim maturan-
tom in tudi naj mladinski startup podje-
tnici podelil posebna priznanja za njihove 
izjemne dosežke in vsakemu med njimi 
namenil nekaj besed o pomembnosti 
in odgovornosti do poklica, ki so si ga 
izbrali.

Blanka Markovič Kocen
Foto: Primož Godina
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Najprej sem pri prebiranju Spominov logaškega vedeža 
pri opisu obdobja italijanske zasedbe Logatca (verje-
tno od 15. novembra 1918 do 27. februarja 1921) na str. 

61 naletel na podatek: »Ravno tako so v Društvenem domu v 
Dolenjem Logatcu brez vsacega dovoljenja pričeli igrati pred-
stave kinematografe Teatre* in razne take predstave, ki jih ni 
smel vsak gledati. Igrali so vsak dan in ko so odšli, so razpo-
kano in onesnaženo pustili.« 

Kasneje sem pomembne podatke dobil še od Jana in Andreja 
Mihevca, ki pomnita, da je njun oče Ivan (rojen 1910, »pr Po-
goréuc«) omenjal kino v zvezi s taisto italijansko vojsko. Kino naj bi 
deloval »pod enim kozolcem«, kjer so s platnom zakrili kozolec in 
ustvarili temo za kinoprojekcijo. Po vsej verjetnosti gre za Šteklov 
kozolec (»pr Štekl« so se pisali Kunc), saj stoji v centru Logatca 
(blizu stičišča današnje Cankarjeve in Notranjske ceste za kapeli-
co sv. Jožefa – spominsko kapelo padlim v 1. svetovni vojni) sredi 
velikega vrta, kjer so pred tem že uprizarjali igre. Jan Mihevc mi 
je posredoval podatke iz spominov Franceta Poženela-Zorina: »Na 
velikonočni ponedeljek l. 1908 so na improviziranem odru pod 
Šteklovim kozolcem logaški prosvetarji (Katoliško izobraževalno 
društvo Dolenji Logatec, op. p.) uprizorili Govekarjeve Rokovnja-

STO LET KINA V LOGATCU, POMEMBNE 
OBLETNICE IN NOVA DEJSTVA O KINU (2)
PRVE FILMSKE PREDSTAVE V LOGATCU LETA 1919 

če.« Omenjen je tudi študent (Andrej) Gosar, ki je igral komisarja. 
Šteklov kozolec z okolico je bil očitno primeren prostor za kino. 
Verjetno je bila ta prva kinopredstava leta 1919 (dvomim, da v no-
vembru ali decembru 1918), preden so kino preselili v Društveni 
dom. Ta podatek podkrepi Zapisnik rednega občnega zbora, ki se 
je vršil dne 7/II 1920 v hiši g. A. Poženel (»Pr Frčk«, danes je to 
prva hiša Doma Marije in Marte). Pod 3. točko dnevnega reda je 
med drugim zapisano: »Ker pa si je italijanska vojaška oblast iz-
posodila oder in kulise za svoje vojaško gledališče, nismo imeli za 
prireditev nobene priprave. (…) Skušnjo za igro smo imeli v hiši 
g. Poženela, kajti v »društvenem domu« je bil to časno nastanjen 
italijanski »Kino«. V najemniški pogodbi pa je stalo, da ostanejo 
trije dnevi v mesecu prosti, katere lahko društvo uporabi za svoje 
prireditve.« (Vir: Tajniška knjiga »Dramatičnega odseka Katoli-
škega izobraževalnega društva« v Spodnjem Logatcu. Hrani: Jan 
Mihevc). Tudi iz tega zapisnika je razvidno, da je deloval kino v 
Logatcu verjetno že leta 1919 – torej pred 100 leti! Seveda pa iz-
ključno za potrebe italijanske vojske. Malo verjetno je, da bi se 
v Logatcu že pred tem (v času pred 1. sv. vojno) ustavil potujoči 
kinematograf, saj tega podatka v literaturi o zgodovini slovenske-
ga kina nisem zasledil, pa tudi v Spominih logaškega vedeža bi 
bil ta epohalni dogodek zagotovo omenjen. Se je pa potujoči kino 
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 Cvetje za sv. Barbaro, VABLJENI na dobrodelno drazbo!
To je projekt, ki je namenjen obnovi cerkve sv. Barbare na Ravniku. Sredstva za obnovo bomo zbirali
tudi z dobrodelno dražbo, ki bo 27. 11. 2019 ob 18.00 v gostilni Turk v Hotedršici. Slike si boste lahko 
ogledali v katalogu dražbe, na spletni strani www.sveta-barbara.si in na FB-strani – Cerkev sv. Barbare 
na Ravniku pri Hotedršici. Dela bodo na dan dražbe razstavljena v gostilni, kjer boste lahko dali ponudbo 
in delo odkupili. Dela so darovali slovenski in tuji umetniki ter ustvarjalci, ki so navdih lahko črpali iz legend, 
ki jih je v ta namen zbral Roman Treven in so objavljene na spletni strani www.sveta-barbara.si

                                                Dražbo bo otvorila Anamarija Stibilj Šajn.

Vsa dela, ki se ne bodo prodala, bodo na ogled v župnišču v Hotedršici:
29. 11. od 17.00 do 19.00
30. 11. od 17.00 do 19.00 
1. 12. od 10.00 do 11.00 
in 17.00 do 19.00

V okviru projekta se je pripravljala tudi gledališka igra z naslovom Barbara, saj bo. Igro je za to 
priložnost napisal in režiral Roman Treven. Svojo krstno uprizoritev pa bo doživela 23. 11. 2019 
ob 20. uri v Kulturnem domu v Hotedršici. Ponovitve igre: 30. 11. in 7. 12. 2019 ob 20.00.

Ustvarjalci in umetniki, ki so darovali svoja dela (navedeni v naključnem vrstnem redu): 
JANA VIZIJAK DOLIWA, Ljubljana, SARAJA CESARINI, Ljubljana, ALINA ASBERGA NABERGOJ, Vipava, LONA VERLICH, Ajdovščina, 

DARJA PEKLAJ, Hotedršica, EVGENIJA JARC, Ljubljana, ANDREJ KOSIČ, Italija, SERGEJ CICHINI, Avstrija, POLONA LAZAR, Rovte,
sestra TINA DAJČER, Maribor, ANDREJ MIVŠEK, Zavratec, sestra NADA FURLAN, Maribor, RADKO OKETIČ, Dane pri Sežani,
ARNELA WIRTH DE NOR, Nemčija, DARINKA LAPAJNE, Hotedršica, DOLFI GLINŠEK, Avstrija, MIHA ŠTILEC, Naklo pri Kranju,
MARTA JAKOPIČ KUNAVER, Ljubljana, JANEZ OVSEC, Logatec, MAJA BRUS, Hotedršica, CECILIJA GRBEC, Ljubljana,
IGOR ZIMIC, Ajševica pri Novi Gorici, RUDI SKOČIR, Rovtarske Žibrše, VANDA ŽUŽEK, Ljubljana, SARA DI SANTE, Ljubljana, 

MIRJAM PEREZ ZELENC, Hotedršica, JOŽICA RUPNIK, Hotedršica, brat LUKA MODIC, Vipavski Križ, CECILIJA GRBEC, Ljubljana, 
JANA VIZJAK DOLIWA, Ljubljana, NANDE RUPNIK, Idrija, VIVJANA KLJUN, Italija in FRANC MUSEC, Logatec.
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13. 12. od 17.00 do 19.00
14. 12. od 17.00 do 19.00 
15. 12. od 10.00 do 11.00 
in 17.00 do 19.00

6. 12. od 17.00 do 19.00
7. 12. od 17.00 do 19.00 
8. 12. od 10.00 do 11.00 
in 17.00 do 19.00



VABILO
Vabimo Vas na Novoletno tržnico, ki bo v petek, 29. 11. 2019,
od 17. do 19. ure v OŠ Tabor Logatec.
Naslov tržnice je Igrajmo se.
Preizkusili se boste v različnih družabnih in športnih
igrah, ustvarjali v delavnicah, izbirali izdelke narejene izpod
rok naših učencev ter se preizkusili v srečelovu. Poskrbljeno
bo tudi za lačne želodčke.
Prireditev je dobrodelna, saj bomo zbrana sredstva namenili
za naš šolski sklad.

Vabljeni!
Učenci in zaposleni OŠ Tabor Logatec

Prireditev bomo fotografirali.

Tako rekoč znanec iz sosednje ulice (v Logatcu), skladatelj, 
(glasbeni) producent, filmski in televizijski producent, dr. so-
cioloških znanosti in univerzitetni predavatelj dr. Mitja Re-
ichenberg je vrhunski poznavalec filmov in filmske glasbe, 
s katero se znanstveno ukvarja že več kot 20 let. V četrtek, 
10. oktobra 2019, je ob 19.30 v Knjižnici Logatec imel prip-
ravljeno šesto nadaljevanje »Poslušajmo filme« (objavljeno v 
obsežni knjigi Drama, grozljivka, komedija in vestern). Na 
predavanje oz. predstavitev publikacije je prišlo rekordno 
število logaških ljubiteljev filma: 0. Grozljivka.

Gvido Komar

večkrat ustavil v Ljubljani (v dvoranah in na prostem v »praterju« 
v Tivoliju), pa tudi v Postojni. Stalni kino je po 1. sv. vojni počasi 
osvajal tudi manjše kraje. (se nadaljuje)

Besedilo in foto: Gvido Komar 

POPRAVEK
V oktobrski številki Logaških novic sem v članku MEMENTO! 
na str. 18 pri ustanovitvi Pododbora za varstvo človeko-
vih pravic Logatec nenamerno izpustil podatek: »V izvršil-
ni odbor so bili izvoljeni: Roman Dodič, Janez Jerina, Marko 
Kek, Andrej Mihevc, Anica Perpar, Polde Rozman, Janez 
Škrlj, Jože Škrlj, Marko Škrlj in Marjan Geohelli kot predse-
dnik ter Marcel Štefančič kot podpredsednik odbora.« Vsem 
članom izvršnega odbora se opravičujem. Tiskarski škrat pa 
mi je izpustil začetno besedo na str. 19 pri Marjanu Geohel-
liju. Pravilno: »Njegovim izkušnjam v ZSMS, hrabrosti, izje-
mnemu intelektualnemu potencialu in retorični sposobnosti se 
imamu zahvaliti, da je na lasten riziko na stežaj odprl vrata 
»Knjižnice« in Narodnega doma za vse alternativne politične 
opcije (…) in tam sodeloval pri porodih novih strank.«

 Gvido Komar

*Cinema-teatro (= kinogledališče): S tem izrazom se označujejo 
tisti lokali, ki so namenjeni tako za gledališke predstave kot za 
kino projekcije. Fenomen kinogledališča v Italiji sega v obdobje 
približno od dvajsetih let prejšnjega stoletja do petdesetih let (in 
čez). Pogosto jih označujejo tudi kot kino-varieteji, ker so gleda-
lišča-varieteji med prvimi ponujala tudi kinematografske pred-
stave. Kinogledališča predstavljajo poskus prilagoditve potrebam 
uporabnikov, ki jih je v vse večjem številu privlačil kino. Zaradi 
tega se je variete začel spreminjati v "avanspettacolo" (pred-
predstava), kar je označevalo, da predstavi sledi kinoprojekcija. 
Kombinacija kina in (barskega) gledališča (=variete), namenje-
nega zabavi: najprej vodvil (komedija s petjem), potem kinopro-
jekcija. 

Opomba: Vir žigov v 1. delu je: Arhiv RS, Okrajno glavarstvo 
Logatec, AS 134

Šteklov kozolec
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 Cvetje za sv. Barbaro, VABLJENI na dobrodelno drazbo!
To je projekt, ki je namenjen obnovi cerkve sv. Barbare na Ravniku. Sredstva za obnovo bomo zbirali
tudi z dobrodelno dražbo, ki bo 27. 11. 2019 ob 18.00 v gostilni Turk v Hotedršici. Slike si boste lahko 
ogledali v katalogu dražbe, na spletni strani www.sveta-barbara.si in na FB-strani – Cerkev sv. Barbare 
na Ravniku pri Hotedršici. Dela bodo na dan dražbe razstavljena v gostilni, kjer boste lahko dali ponudbo 
in delo odkupili. Dela so darovali slovenski in tuji umetniki ter ustvarjalci, ki so navdih lahko črpali iz legend, 
ki jih je v ta namen zbral Roman Treven in so objavljene na spletni strani www.sveta-barbara.si

                                                Dražbo bo otvorila Anamarija Stibilj Šajn.

Vsa dela, ki se ne bodo prodala, bodo na ogled v župnišču v Hotedršici:
29. 11. od 17.00 do 19.00
30. 11. od 17.00 do 19.00 
1. 12. od 10.00 do 11.00 
in 17.00 do 19.00

V okviru projekta se je pripravljala tudi gledališka igra z naslovom Barbara, saj bo. Igro je za to 
priložnost napisal in režiral Roman Treven. Svojo krstno uprizoritev pa bo doživela 23. 11. 2019 
ob 20. uri v Kulturnem domu v Hotedršici. Ponovitve igre: 30. 11. in 7. 12. 2019 ob 20.00.

Ustvarjalci in umetniki, ki so darovali svoja dela (navedeni v naključnem vrstnem redu): 
JANA VIZIJAK DOLIWA, Ljubljana, SARAJA CESARINI, Ljubljana, ALINA ASBERGA NABERGOJ, Vipava, LONA VERLICH, Ajdovščina, 

DARJA PEKLAJ, Hotedršica, EVGENIJA JARC, Ljubljana, ANDREJ KOSIČ, Italija, SERGEJ CICHINI, Avstrija, POLONA LAZAR, Rovte,
sestra TINA DAJČER, Maribor, ANDREJ MIVŠEK, Zavratec, sestra NADA FURLAN, Maribor, RADKO OKETIČ, Dane pri Sežani,
ARNELA WIRTH DE NOR, Nemčija, DARINKA LAPAJNE, Hotedršica, DOLFI GLINŠEK, Avstrija, MIHA ŠTILEC, Naklo pri Kranju,
MARTA JAKOPIČ KUNAVER, Ljubljana, JANEZ OVSEC, Logatec, MAJA BRUS, Hotedršica, CECILIJA GRBEC, Ljubljana,
IGOR ZIMIC, Ajševica pri Novi Gorici, RUDI SKOČIR, Rovtarske Žibrše, VANDA ŽUŽEK, Ljubljana, SARA DI SANTE, Ljubljana, 

MIRJAM PEREZ ZELENC, Hotedršica, JOŽICA RUPNIK, Hotedršica, brat LUKA MODIC, Vipavski Križ, CECILIJA GRBEC, Ljubljana, 
JANA VIZJAK DOLIWA, Ljubljana, NANDE RUPNIK, Idrija, VIVJANA KLJUN, Italija in FRANC MUSEC, Logatec.
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MED NAMI

Na OŠ Tabor Logatec v pevskih 
zborih lahko pojejo učenci od 
1. do 9. razreda. Učenci 1. in 2. 

razreda pojejo v ZBORovski pripravni-
ci, ki jo vodi Nina Kovač, učenci 6. do 9. 
razreda v mladinskem zboru, tisti vmes, 
učenci 3. do 5. razreda pa v otroškem 
zboru. Ja, to je tisti zbor, ki je maja na 
regijskem tekmovanju v Zagorju osvojil 
zlato priznanje.

In za te pevce je šola 28. septembra orga-
nizirala ZBORovsko soboto. Posebej pri-
pravljeno celodnevno zborovsko druže-
nje je bilo namenjeno spoznavanju novih 
skladb, ki jih bodo pevci prepevali v tem 
šolskem letu. Precej časa smo vodje de-

30. maja letos so obeležili 60 
let od ustanovitve prvega 
vrtca v Logatcu, v oktobru 

pa so zopet praznovali. Enota Tičnica 
praznuje deseto obletnico od ustano-
vitve, enota Tabor pa že dvajseto. 

V enoti Tičnica so to jesen  praznovali 10. 
obletnico delovanja. Otroci in vzgojitelji-
ce so se zbrali na igrišču in zapeli pesem 
Vse najboljše in nadaljevali s prepevanjem 
drugih otroških pesmi. Otroške glasove je 
spremljala skupina kitaristk - vzgojiteljic. 
Na vhodu v enoto so pripravili tudi razsta-
vo otroških izdelkov na temo »Vse najbolj-
še, Tičnica«. 

Enota Tičnica je vrata odprla leta 2009 v 
starejšem objektu, v »stari sodniji«. Nova 
enota je prostor ponudila devetim oddel-
kom, v prenovljene prostore, prilagojene 
otrokom, je zakorakalo 137 otrok. Kmalu po 
odprtju je v enoti pričela obratovati kuhinja, 
2012. pa je sledila pomembna pridobitev 
za enoto – igrišče. Igrišče je sicer nekoliko 
manjše, a vendar omogoča mnogo različnih 
dejavnosti za gibanje otrok na prostem, k 
čemur pomembno pripomorejo tudi vzgoji-
teljice. V letu 2018/19 so tako igrišče oboga-
tili z blatno kuhinjo, ki otrokom nudi kuhinj-
ski kotiček na prostem in igro z naravnimi 
materiali. Posadili so tudi vinsko trto in 
sončnice ter ograjo popestrili z visečimi 

kapusnicami, preko katerih otroci spozna-
vajo in razvijajo skrb za rastline in obenem 
bivajo na prostem. Najmlajši otroci več časa 
na prostem preživijo v atriju tik ob vrtcu, pri 
zadnjem vhodu. Tudi atrij so zaposlene ob 
pomoči staršev popestrile z omaro s škatla-
mi, v katerih so naravni materiali in že naj-
mlajšim otrokom omogočajo stik z naravo. 

Enota zares nudi odlične možnosti za 
gibanje na prostem, saj se le nekaj korakov 
stran že razprostrejo travniki in gozdovi, 
prek katerih otroci raziskujejo logaški 
okoliš. Na sprehode se podajo na vse strani 
– od Sekirice, Kalc, Tabora, Tičnice pa tudi 
do Blekovskih gmajn. Specifične gibalne 
spretnosti razvijajo tudi v telovadnici v 
nadstropju enote. Poleg prostorov, name-
njenih tehničnim delavcem in strokovnim 

LETO 2019 JE V VRTCU KURIRČEK LOGATEC LETO PRAZNOVANJ

ZBOROVSKA SOBOTA S PTICAMI IN ZMAJEM
javnosti namenili uglaševanju in poeno-
tenju zvočne barve zbora. V zbor vsako 
leto namreč pridejo novi pevci, učenci 3. 
razreda, ki se morajo s svojimi glasovi čim 
prej zliti v novo zvočno telo. Veliko vaj smo 
skozi glasbene igre namenili pevski drži, 
dihanju, petju vokalov, vajam za legato 
petje in kvaliteto tona v različnih višinah.

Na koncu smo bili vsi zadovoljni! Učite-
lji Nina, Andreja in Zdravko ter pevci, ki 
so preživeli veliko sobotno zborovsko do-
godivščino. Kje pa, učenje novih skladb 
pevcev sploh ni utrudilo! Z veseljem so 
igrali tudi na cajone, se s petjem predstavili 
sopevcem in pripravili pravi mali Pokaži, 
kaj znaš. Učili so se žvižgati, saj bodo to 

veščino potrebovali v skladbi Ptice. Spoz-
nali so jazzovski ritem in zmaja, ki v Lju-
bljani na tržnici prodaja solato … Za kosilo 
je bilo najboljše, kar je lahko: pizza, jeeee! 
In na koncu čokolada, ki so si jo zaslužili 
vsi pevci, saj so prepeli približno 1,5 m not, 
takšna je namreč dolžina zborovskih parti-
tur skladb, ki so se jih učili.

Pa se pevci niso naučili samo melodij! 
Spoznali so tudi, kako pomemben je vsak 
pevec za uspeh zbora. Učili so se vztrajnosti 
in natančnosti pri delu in se skozi glasbene 
igre s pevskimi prijatelji povezali v trdnejši 
organizem, kar pevski zbor mora biti. 

Zdravko Novak

delavkam, imata v enoti pisarno tudi sve-
tovalni delavki. V letošnjem letu se je vrtec 
razširil še za tri nove prostore, potem ko 
je pritličje zapustil Večgeneracijski center 
Logatec. Enota je od sedaj bogatejša še za 
eno igralnico in jih skupno šteje deset ter 
nudi prostor še večjemu številu otrok. Tre-
nutno jih je v enoto vključenih 162. 

Otroci in zaposleni v vrtcu so izrazili za-
dovoljstvo ob njihovem prazniku in si v 
prihodnje želijo, da bi še naprej medse-
bojno dobro sodelovali tudi z drugimi in 
skupno omogočali malim škratkom prijet-
no, spodbudno, raziskovalno in ustvarjal-
no okolje še na mnoga leta.

Mihela Maček
Foto: Nežka Marinč
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Logaški planinci smo se v nedeljo, 
13. oktobra, odpravili na pohod 
na Pristovški Storžič. Z oseb-

nimi avtomobili smo se pripeljali do 
mejnega prehoda Jezerski Vrh /1218 
m/. Pod vodstvom planinskega vodnika 
Janeza Rudolfa smo planinsko opre-
mljeni šli po markirani poti s sedla Je-
zerski Vrh, ki pelje do manjše planine, 
na kateri stoji lovska koča, in po cesti 

V okviru dnevov evropske kultur-
ne dediščine so v tednu kultur-
ne dediščine (28. 9.-12. 10. 2019) 

na Osnovni šoli Tabor Logatec pripra-
vili športni dan za vse učence, od 1. do 
9. razreda. »Združili smo obeležitev 
pomena Evropske kulturne dediščine s 
projektom Pogum, s katerim smo razvi-
jali kompetenco Sodelovanje med učenci, 
učitelji in logaškimi športnimi društvi,« 
je dodano vrednost tega dogodka iz-
postavila Barbara Novljan Mišič, pomoč-
nica ravnateljice omenjene šole. 

»Dan poteka na različnih lokacijah, starej-
ši učenci so v Grajskem parku, v Tičnici, 
kjer tečejo kros, pred šolo in za šolo. Zdi se 
mi zelo pohvalno, da so se nam pridružili 
trenerji različnih klubov, društev, dejavno-
sti in tudi Zdravstveni dom Logatec, tako 
da je dogodek podprt praktično na občinski 
ravni,« pojasnjuje Novljan-Mišičeva.

Naš Logatec je tudi Petrin Logatec 

Vrhunec dogodka je bila gotovo slavnostna 
podelitev priznanj najboljšim športnikom, 
ki jo je izvedla Petra Majdič, smučarska 
tekačica, dobitnica bronaste olimpijske 
kolajne v Vancouvru. Petra se je vabilu z 
veseljem odzvala, saj je naš Logatec tudi 
njen Logatec, številne dneve svoje mlados-
ti je namreč preživela na logaških poligo-
nih, travnikih in jasah. Petra se rada vrača 
v Logatec, ker so bile tu, kot pravi, čudovi-
te proge in skakalnice. »Tukaj si blizu Lju-
bljane, na drugi strani pa v osrčju narave 
in to me je vedno pritegnilo.« Majdičeva 
si želi, da bi športni trenerji in strokovna 
javnost, ki ima vpliv na šport mladih, začeli 
spodbujati igro, ki je je bilo v njenih časih 

PETRA MAJDIČ NA OŠ TABOR LOGATEC:  
V ŠPORTU MLADIH JE PREVEČ TEKMOVALNOSTI

PRISTOVŠKI STORŽIČ NI ZA VRTOGLAVE

veliko več kot danes. Po njenem mnenju je 
bil to eden prednostnih učinkov za njihov 
uspeh. »V mladih letih nismo bili zasiče-
ni in vedno smo šli radi na treninge, ker 
smo vedeli, da se bomo igrali. In to je bilo 
bistvo športa.« Petra Majdič poudarja, da 
je danes v športu mladih preveč tekmoval-
nosti, čeprav je moč in spretnost mogoče 
razvijati tudi skozi igro. Naša olimpijka se 
danes ukvarja s podjetništvom, z distribuci-
jo športne opreme, organizacijo motivacij-
skih predavanj, team buildingov in deloma 
tudi z nepremičninami. 

ter bližnjicah skozi gozd. Vse bolj 
strma pot nas je vodila v Storžičevo 
pobočje. Vzpon na vrh so na izpostav-
ljenih mestih olajšale jeklenice. Pohod 
ni za vrtoglave.

Čeprav stoji Pristovški Storžič skoraj 
v celoti na avstrijskih tleh, ga štejemo 
h goram nad Jezerskim. Z vrha je bil v 
sončnem in toplem vremenu lep razgled 

na Kamniško-Savinjske in Julijske Alpe, 
Koroško, greben Košute in Jezersko 
dolino, Peco, Olševo, Raduho. Sestopili 
smo po manj zahtevni in nekoliko daljši 
poti. Vzpon in spust smo opravili v dobrih 
štirih urah. Krajši postanek pred vožnjo 
domov smo imeli na Jezerskem, ki je 
obdano z visokimi gorami.

Marinka Petkovšek 

Ključna je dobra ekipa

»Današnji športni dan je dokaz, da s skup-
nimi močmi in dobro voljo lahko doseže-
mo veliko. Najzahtevnejše je načrtovanje, 
za kar je potrebna dobra ekipa, kjer se člani 
med seboj podpirajo in si zaupajo. S Špelo 
Košak, Borutom Feferjem, Andrejo Krži-
šnik in Barbaro Novljan Mišič, ki so sodelo-
vali z mano pri načrtovanju, smo to zmogli. 
Pohvaliti gre tudi učence, ki so dokazali, 
da se zmorejo kulturno obnašati na športni 
prireditvi,« je povedala Nataša Vidmar, 
vodja skupnega športnega dne, in se zahva-
lila vsem sodelujočim klubom in društvom: 
Twirling klub logaških mažoret, Baletno 
društvo Postojna, Plezalni center Verd, 
Plesna šola petka, Center za krepitev zdravja 
Logatec, Avocado center (Saša Perpar), Tria-
tlon klub Logatec, Rokometni klub Logatec, 
Skakalni klub Logatec, Tekaško smučarski 
klub Logatec, Matej Kordež in šola biatlo-
na, Odbojkarski klub Logatec, Karate klub 
Logatec, Rod Srnjak Logatec, Košarkarski 
klub Logatec in ŠD Tek je lek.

Besedilo in foto: Blanka Markovič Kocen
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Izvršni odbor Športne zveze Logatec se je odločil, da v 
svojo ponudbo uvrsti tudi strokovna predavanja, ki so po-
membna za delovanje oz. management športnega društva 

oziroma kluba. Poiskali smo strokovnjaka s tega področja, dr. 
Iztoka Retarja, ki poučuje na Pedagoški fakulteti Univerze na 
Primorskem, in je povabilo z veseljem sprejel. 

V svojem predavanju je orisal pomen managementa v športnem 
društvu in poudaril, da je tudi trženje zelo pomemben del de-
lovanja društva, v katerem moramo najprej izvesti filozofijo, 
poslanstvo, strategijo, tri ključne strateške cilje, tri projekte, ki 
uresničujejo strateške cilje, koncept poslovnega modela.

Management v športu razumemo kot proces koordinacije ključ-
nih virov in uspešnega sodelovanja s pomembnimi deležniki, 
pri čemer moramo vedeti, da je športna organizacija sistem, v 
katerem se izvaja tekmovalni šport in/ali telesna aktivnost, na-
menjena razvoju in izboljšanju gibalne sposobnosti ter kakovosti 
življenja posameznika. V povezavi s tem pa menedžment športne 
organizacije razumemo kot kompleksen proces, ki za učinkovi-
to delovanje potrebuje odgovorne športne menedžerje. Seveda 
pa moramo razumeti, da je športna organizacija družbena enota, 
ki je vključena v športno industrijo, je ciljno usmerjena in ima 
strukturo, kateri so določene meje. Pomembno je, da projekt, ki 
ga bomo izvedli, dobro načrtujemo. Ključne točke so: opredelitev 
parametrov obsega, določanje in strukturiranje aktivnosti, opis 
in določitev zaporedja aktivnosti ter ocena trajanja aktivnosti. Po 
besedah dr. Retarja je pomemben tudi menedžment kakovosti v 

ŠPORTNA ZVEZA ORGANIZIRA TUDI STROKOVNA PREDAVANJA

športnem društvu, menedžment človeških in finančnih virov, me-
nedžment marketinga in trajnostnega razvoja.

Vabimo pa vas že na naše naslednje jesensko predavanje, ki ga bomo 
izpeljali v soboto, 7. decembra, ob 18.00 v Narodnem domu Logatec. 
V goste bomo povabili vrhunsko slovensko športnico Saro Isaković, 
ki nam bo spregovorila o pihološki odpornosti v svetu športa. 

Jelka Kožman, ŠZ lOGATEC
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ŠPORT

Drugo soboto v septembru je bil v organizaciji Špor-
tnega društva BARON izpeljan že 3. tradicionalni ob-
činski turnir v prstometu za »Notranjski pokal« in za 

»Odprto prvenstvo Logatca« (»Logatec open 2019«) v članski 
konkurenci. Turnir v športni dvorani IOC Zapolje so z Zdra-
vljico odprli vsi prisotni, pri čemer jim je pomagal znani pevec 
Braco Koren, velik ljubitelj prstometne igre. Turnir sodi v 
program praznovanj občinskega praznika, kar je v kratkem 
nagovoru pojasnil tudi vsakoletni govornik na turnirju župan 
Berto Menard. Tekmovalcem je zaželel prijetno druženje v 
Logatcu, dobre tekmovalne rezultate in »dober met«.

V nadaljevanju je sodelujoče nagovoril Igor Dornik, predsednik 
Prstometne organizacije Slovenije (POS) in ob tej priložnosti ŠD 
Baron ob 10. obletnici POS podelil jubilejni komplet ploščkov ter 
se zahvalil za prizadevno delo ter za doprinos k popularizaciji 
prstometa.

19 ekip-trojk iz Gorenjske, Ljubljanske in širše Notranjske regije, 
se je pomerilo v konkurenci za pokal »Logatec open 2019«. Prvo 
mesto je dosegla ekipa NOVA PROGA I iz Ljubljane, domača 
ekipa ŠD Baron - BARON II v sestavi V. Petrovčič, B. Blaško in 
V. Slabe, je po odličnih igrah osvojila drugo mesto.

VRHUNSKI IGRALCI PRSTOMETA NA TURNIRJU V LOGATCU

Hkrati je potekal turnir za »Notranjski pokal« na lokalni ravni, 
kjer je sodelovalo osem dvojic. Prvo mesto in s tem pokal sta 
dosegla PANTERJA - V. Petrovčič in J. Repenšek. Ob koncu tur-
nirja so si organizatorji, kakor tudi tekmovalci zaželeli ponovne-
ga srečanja na turnirju drugo soboto v septembru 2020!

Besedilo in foto: Janko Repenšek

Poskrbi za dobro počutje, 
poskrbi zase.

Vitamin C ima vlogo pri delovanju imunskega sistema in pri zaščiti celic pred oksidativnim stresom, 
hkrati pa prispeva k normalnemu psihološkemu delovanju ter zmanjšanju utrujenosti in izčrpanosti.
prehransko dopolnilo ni nadomestilo za uravnoteženo in raznovrstno prehrano. 

*akcija velja za imetnike kartice zvestobe Lekarne Ljubljana v enotah Lekarne Ljubljana, specializiranih prodajalnah LL Viva 
(v okviru razpoložljivega asortimana) in spletni Lekarni Ljubljana na www.lekarnaljubljana.si. Popust velja na vsa prehranska 
dopolnila lastne blagovne znamke Lekarne Ljubljana. izdelki linije Nekoč in danes v akcijo niso vključeni. popusti se ne seštevajo.

15 %  
popusta*
2. 11. - 30. 11. 2019

• Za izboljšano delovanje imunskega sistema
• Za zmanjšanje utrujenosti in izčrpanosti
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ZAHVALE

Prosim mati te, narava,
naj se ptice vrnejo.
Če meni več ne bodo pele,
drugim spet naj pojejo.

ZAHVALA

Ana Šemrov
(22. 8. 1935 – 30. 9. 2019)

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, prijateljem, znancem in 
sosedom za darovano cvetje in sveče ter za izrečena sožalja.
Posebna hvala osebju Doma starejših Logatec za nego, 
gospodu župniku za obred in g. Gorazdu Bošnjaku za 
organizacijo pogreba. Hvala tudi pevcem in trobentaču, 
Cvetličarni Karmen in vnukinji Anji za doživet poslovilni 
govor.

Sinova Bojan z družino in Jože z ženo Darijo

ZAHVALA

DOMINIK VAVKEN
(31. 7. 1921 – 22. 10. 2019)

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste 
se poslovili od njega in ga pospremili 

na njegovi zadnji poti.
Hvala sorodnikom, sosedom, sovaščanom, znancem in prija-
teljem za izrečeno sožalje, darovano cvetje, sveče in prispev-
ke za PGD Hotedršica.
Zahvaljujemo se Prostovoljnemu gasilskemu društvu Hotedršica 
in Komunalnemu podjetju Logatec za organizacijo pogreba.
Hvala Francki Čuk za vsebino in Romanu Trevnu za branje 
poslovilnega govora v imenu PGD Hotedršica. 
Hvala Branku Rupniku za poslovilni govor v imenu Združenja 
borcev za vrednote NOB Logatec.

Hčerke Metka, Sonja in Mojca z družinami

Solza, žalost, bolečina 
te zbudila ni, 
a ostala je tišina,
ki močno boli.
(T. Pavček)

ZAHVALA

Branka Štrukelj
(1950 - 2019)

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
sodelavcem za izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče ter 
vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.
Posebna ZAHVALA prijateljici Majdi za pomoč in podporo 
ter osebju Doma starejših Logatec, dr. Špeli Albreht in dr. 
Luciji Jagodic za skrb in nego. Hvala g. Gorazdu Bošnjaku 
za organizacijo pogreba, pevcem in trobentaču. Hvala tudi 
vsem, ki jih nismo posebej omenjali, a so nam kakorkoli 
pomagali v teh težkih trenutkih.

Vsi njeni

Usoda kruta je hotela,
tebe nam je vzela.
Odselil si se tja,
kjer ni več trpljenja ne gorja.
Izpil grenki kelih si do dna
v življenju svojega.
Odkar utihnil je tvoj glas,
žalost, bolečina domujeta pri nas.

ZAHVALA
Ob izgubi sina, brata, strica
Henrika Logarja (Hevyja)  

iz Hotedršice
smo dolžni toplo zahvalo vsem, ki ste 
usodnega 7. septembra z nami delili 

bolečino ob krutem spoznanju, da se ne vrne več, ter nam 
priskočili na pomoč.
ZAHVALA sosedom, sorodnikom, znancem, prijateljem 
in sodelavcem za pomoč, številne sveče, mašne darove in 
izrečena sožalja. Še posebno smo dolžni zahvalo župniku g. 
Draganu Adamu za lep pogrebni obred, g. Matjažu Petrovčiču 
za sočutne poslovilne besede, pevcem in trobentaču. Prisrčna 
hvala Komunalnemu podjetju Logatec in g. Gorazdu Bošnjaku 
za lepo organizacijo pogreba.
Hvala vsem in vsakemu posebej za toplo misel nanj in 
spremstvo na njegovi zadnji poti.

Vsi njegovi
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ZAHVALE

Spomini so kot iskre,
ki pod pepelom tlijo,
a ko jih razgrneš,
vedno znova zažarijo.

ZAHVALA

Marija Jeraj
(15. 9. 1937 – 29. 9. 2019)

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, 
prijateljem in sosedom ter osebju – sodelavkam in sodelavcem 
Doma starejših Logatec za vso podporo v težkih trenutkih.
Hvala zdravnici dr. Andrei Turk Šverko in spremljevalni 
ekipi za izkazano pomoč pokojni ter župniku dr. Simonu 
Onušiču za lep poslovilni obred. Hvala g. Gorazdu Bošnjaku 
za prijaznost ob organizaciji pogreba, Branku Rupniku za 
besede slovesa, pevcem in trobentaču za doživeto izvedbo 
pesmi in Cvetličarni Karmen za pripravo cvetja.
Hvala tudi vsem, ki ste se od nje poslovili in jo boste ohranili 
v spominu.

Sin Darko in hči Nataša z družino

Glej, zemlja si je vzela, kar je njeno.
A kar ni njeno, nam ne more vzeti.
In to, kar je neskončno dragoceno, 
je večno in nikdar ne more umreti.
(S. Makarovič)

ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage žene, 
mame, babice in sestre

Marije Šemrov
(1941 – 2019)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in sodelavcem za darovano cvetje, sveče in svete 
maše. Hvala za vsak stisk roke, izrečeno sožalje in tolažilne 
besede ob njenem slovesu.
Hvala duhovniku za opravljen pogrebni obred. Hvala tudi 
osebju Onkološkega inštituta Ljubljana za nego in pomoč 
v zadnjih trenutkih. Posebna hvala gre tudi g. Gorazdu 
Bošnjaku za organizacijo pogreba, pogrebcem, pevcem za 
prelepo petje in trobentaču za zaigrano žalostinko.

Vsi njeni

Veter vrtinči liste preko njive,
že leta sama tam te čaka,
reži se soncu in zvoniku,
ni je več, ki ukroti kot konja jo v diru … 
Borut ZAHVALA

Tiho kot je živela, je tudi zaspala, za 
vedno. Za njo je ostala praznina in 
spomini.

MARIJA KREČ – MIMI
5. 10. 1930 - 19. 10. 2019

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, 
sosedom, prijateljem in nekdanjim 
sodelavcem za izrečeno sožalje, da-
rovano cvetje in sveče. Zahvaljujemo 
se osebju Doma starejših Logatec za 

večletno oskrbo in nego, ekipi nujne medicinske pomoči ZD 
Logatec in osebju Internističnega oddelka UKC Ljubljana za iz-
jemno sočuten in pieteten odnos v zadnjih trenutkih njenega živ-
ljenja. Zahvaljujemo se Komunalnemu podjetju Logatec za or-
ganizacijo pogreba, pevcem in trobentaču za zapete in zaigrane 
njej najljubše pesmi in krajevni organizaciji ZZB za spremstvo, 
venček in govor. Posebna ZAHVALA družini Čuk, še posebej 
pa Janezu in v njegovem imenu Poloni za ganljiv poslovilni go-
vor. Iskrena hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Domači
Sredstva, podarjena namesto cvetja in sveč, smo namenili 
šolskemu skladu »Ježek«.

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate spomin 
bo večno ostal.

ZAHVALA

Marijan Pivk 
13.8.1940 – 6.10.2019

Ob slovesu našega dragega očeta, moža, starega ata, brata, 
tasta, se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem za izrečene besede sožalja in da ste 
našega ata pospremili na zadnjo pot. Hvala zaposlenim v 
Domu starejših občanov Logatec, kjer je bil oskrbovanec 
zadnjih pet let. Hvala gospodu župniku Janezu Komparetu za 
zelo lepo opravljen obred, pevcem za odpete pesmi in iskrena 
hvala vsem, ki ste darovali za sveto mašo.

Vsi njegovi
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… zato vzemi v zakup, kar ti zdaj zaupam; 
na svetu ni problemov. Smo samo ljudje. 
In čisto vsako dejanje šteje …
(Nastja)

ZAHVALA

NASTJA GEOHELLI
(22. 1. 1999 – 30. 7. 2019)

Vsem in vsakemu posebej se iskreno zahvaljujeva za vsa 
dragocena dejanja podpore in neprecenljive pomoči, ki smo 
je bili deležni v času Nastjine bolezni in ob njenem slovesu.

Logatec, 1. 8. 2019  mami Ada in oči Darjan

ZAHVALA

Peter Špeh
(10. 6. 1947 – 25. 9. 2019)

Ob izgubi moža, očeta, dedka Petra Špeha se zahvaljujemo 
vsem sosedom, sorodnikom, znancem, sodelavcem in 
sošolcem za izrečeno sožalje in podporo. Hvala osebju 
Zdravstvenega doma Logatec, Infekcijske klinike in Bolnice 
Petra Držaja, Ljubljana, g. Bošnjaku z ekipo, pevcem za lepo 
odpete pesmi, trobentaču, ge. Vesni Jerina za poslovilni 
govor, Cvetličarni Jana z Vrhnike.
Iskrena hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji 
poti.

Vsi njegovi

ZAHVALA
 Peter Grom Ivana Grom, roj. Korenč
 1935 – 2019 1939 – 2019

Ob boleči izgubi dragega očeta in mame se zahvaljujemo 
vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem za 
izrečeno sožalje. Hvala vsem za darovano cvetje in darove 
za svete maše.
Najlepšo zahvalo izrekamo vsem duhovnikom za opravljena 
pogreba s svetima mašama.
Zahvalo izrekamo tudi vsakemu pevcu posebej, da so z 
ubranim in sočutnim petjem pospremili svoja prijatelja na 
zadnji poti.

Hči Sabina, sinoma Lovro in Andrej z družinama

Ni res, da odšel je – nikoli ne bo!
Ujet v naša srca, z najlepšimi spomini,
bo vsak naš korak spremljal v tišini.

Robert Šen
(24. 1. 1967 – 12. 9. 2019)

Ob boleči izgubi moža, očeta, tasta dedija, sina in brata se 
iskreno zahvaljujemo dr. Jagodic, Darji Jereb, Intenzivnemu 
oddelku UKC, Cvetličarni Karmen za organizacijo pogreba, 
vojnim veteranom, prijateljem z Iga – 1991, Komunalnemu 
podjetju Logatec, kaplanu Rafaelu za pogrebni obred, 
sosedom in vsem drugim, ki ste nam v težkih trenutkih stali 
ob strani. 
Hvala vsem, ki ste ga imeli radi, se od njega poslovili, darovali 
sveče in cvetje.

Žalujoči žena Suzana, hči Tanja z družino in sin Gregor

ZAHVALE
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ZAHVALE

Torek, 26. 11. 2019, ob 18.00, 
Narodni dom, Velika dvorana,
Gosarjev večer, Peter Kovačič Peršin, Gosarjev pogled na 
narodno gospodarstvo.
Org. in info: Knjižnica Logatec, (01) 7541 722, http://www.log.sik.si

Četrtek, 28. 11. 2019, ob 19.00, 
Galerija Hiša sonca Logatec,
kitarski recital Špele Simonišek.
Vabljeni na večer klasične glasbe, na katerem se bo predstavila 
odlična in obetavna mlada kitaristka Špela Simonišek. Dobitnica 
številnih priznanj in nagrad na domačih in mednarodnih kitar-
skih tekmovanjih je lani z odliko diplomirala na Konzervatoriju 
v Celovcu, kjer sedaj nadaljuje magistrski študij. Vstop je prost.
Org. in info: JSKD OI Logatec, T 01 7591 740, E: oi.logatec@jskd.si, 
www.jskd.si

NAPOVEDNIK DOGODKOV

Praznovanje Tedna splošnih knjižnic od 18. do 22. 11. 
2019 v Knjižnici Logatec. Več informacij na spletni 
strani www.log.sik.si. V sredo, 20. 11. 2019, vabimo k 

brezplačnemu vpisu nove člane.

Sreda, 20. 11. 2019, ob 19.00, 
Knjižnica Hotedršica, dvorana Stare šole, 
predstavitev Suzane Kranjec, Fermentirana brezglutenska 
prehrana, skrb za črevesje je v resnici skrb za možgane
Org. in info: Knjižnica Logatec,  (01) 7541 722, http://www.log.sik.si

Sobota, 21. 12. 2019, ob 7.00, 
Območna obrtno-podjetniška zbornica Logatec, 
redno usposabljanje voznikov »koda 95« po programu 2020.
Org. in prijave: OOZ Logatec, info@ooz-logatec.si, 051 651 538

Četrtek, 21. 11. 2019, ob 18.00, 
Narodni dom, Velika dvorana,
 V mojih očeh se življenje iskri, v srcu razumem, kaj jaz sem, 
kaj ti – zaključna prireditev mladinskega literarnega nateča-
ja s predstavitvijo zbornika in nagrajencev.
Org. in info: Knjižnica Logatec in JSKD OI Logatec,  (01) 7541 722, 
http://www.log.sik.si

Pot, ki smo jo skupaj prehodili, je bila lepa.
Pot, ki jo bomo morali prehoditi brez tebe,
bomo prehodili po tvojem zgledu.

ZAHVALA

Kdor je ljubljen, nikoli ne umre,
Le daleč, daleč stran je.

Robert Šintler
(10. 4. 1972 – 14. 9. 2019)

Ob boleči izgubi našega dragega sina, brata in očeta se 
iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom 
in sodelavcem za izrečena sožalja, tople besede in tolažilne 
objeme. Hvala za podarjeno cvetje in sveče.
Zahvaljujemo se vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji 
poti, vodji pogrebne službe, pogrebcem, pevcem, trobentaču 
in župniku za lepo opravljen obred.
Posebna ZAHVALA dr. Gašper Boltežarju, dr. Nini 
Lokovšek, medicinskim sestram Lindi, Andrijani in Jožici 
ter medicinskemu osebju Univerzitetnega kliničnega centra – 
Oddelek za gastroenterologijo na Japljevi cesti.

Žalujoči: vsi njegovi

Draga mama, ljubezen naša ti sledi!
Naj bosta mir in Bog s teboj!
Uživaj blaženi pokoj. 

ZAHVALA

V 93. letu se je od nas poslovila

Slavica Masle
(1926 – 2019)

Ob slovesu naše mame Slavice Masle se iskreno zahvaljujemo 
za izrečene besede sožalja in darove. Hvala vsem, ki ste jo 
pospremili na zadnji poti. Posebej se zahvaljujemo dr. Špeli 
Albreht za dolgoletno zdravljenje, patronaži ZD, posebno 
še ge. Indiri Pirnar, negovalki ge. Špeli Carl Fortuna ter g. 
Janezu Komparetu za lepo opravljen obred. 
Hvala tudi g. Gorazdu Bošnjaku za organizacijo pogreba in 
trobentaču.

Vse njeni
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LOGAŠKE NORVEŠKI PLANINSKI BIVŠI TOYOTIN SLABO- TEŽKO
NOVICE FIZIK DOM V FRANC. MESTNI KRVNEŽ KOVAŠKO

(CHRIS- VRATIH DIRKAČ TERENEC KLADIVO
TIAN) ALESI

VELIK
MUSLI-
MANSKI
PRAZNIK

PEVKA
BRATUŽ-
KACJAN

KONJ
RJAVE
BARVE

MITJA
GLIVIČNA OKORN
BOLEZEN MAJHEN
NA VINU PUDELJ,

KODRČEK
PISANI

EDVARD LIST
ŽITNIK IT. PISA-

TELJ
(GIOVANNI)

LUKA NA
OBALI
OTOKA

OVALAU,
FIDŽI

FR. SLIKAR
(JACQUES) VAGON Z AVTOR:
SL. NOVI- RESTAV- KDOR
NARKA RACIJO, MEŠA

(ALENKA) JEDILNIK ČRKE

AME-
RIŠKI

IGRALEC
(TED)

FOTO: VEČJA RAZŠIR- KOREJSKA POMOTA, GRDO-
KAMRA KUHINJSKA JENA DENARNA NAPAKA GLEDEŽ

POSODA BOLEZEN ENOTA AM. IGRAL.
OREHOV (JULIA)

VZROK V IGRALKA
RAZMERJU POTOKAR

DO POKRO-
DRUGEGA VITELJ
VZROKA ZNANOSTI

VOJAŠKA
SESTAVNI ITALI- STOPNJA
DEL CE- JANSKI HRVAŠKI
LIČNEGA PEVEC PEVEC
JEDRA (PETAR)

NEMŠKI
LENOST TEORETIK

(FRIED-
RICH)

SREDIŠČE
EDO CERKLJAN-

HOČEVAR PASMA SKEGA
DOMAČIH DEL VOJ-

OVAC VODINE
SEČNJA GLAVNI

UČENEC, REKA MED VEZNIK
KI STA- IRANOM IN PEVKA
NUJE TURKMENI- VRČKOV-

V DOMU STANOM NIK
PRITOK SPOJ PRI

POZDRAV GARONE V OBLEKI GLAS-
STARIH FRANCIJI PROMETNI BENO
RIMLJA- POKRAJINA STOJI ZNAMENJE

NOV V GRČIJI OB CESTI
POMOČ: ITAL.
LEVUKA, KAJAKAŠ PEVEC
NINIVE, PERRI PREDIN
ATREK, TLA V ALPINIST

CARNOT MORJU PEPEVNIK
ZDRA-

VOJAŠKI VILNA DUŠEVNI
TERENSKI RASTLINA JAZ

AVTO- SREDINA RISTO
MOBIL ZAVESE SAVIN

PRESTOL- FRANC.
NICA FIZIK

NEKDANJE (SADI)
ASIRIJE

CIGA- BIVŠA
RETNI UKRAJIN.

OSTANEK DRSALKA
BAJUL

KATRAN
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